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202131 S 202131 e _ 20213 HH & 202151 H & _
3 = | 1=z e | TS TeTgae [ TS SASS 3 = | 1m=z gee |78 ToTgge [ TEH SABS
(A) (%) (B) (%) (A_B) (A) (%) (B) (%) (A_ )
s=349 106,183,520 | 99.7 | 106,183,520 | 100.0 ea 57,158,078 | 53.7 57,334,118 | 54.0 |  A176,040
EIEBEE
Lo - - - - - |lzai2ay 13,427,830 | 12.6 13,116,562 | 12.3 311,268
ETVPS - - - - o YT 24,677,196 | 23.2 24,586,782 | 23.1 90,414
MY a8 | 0.0 aeaa | 0.0 - |lzsous 250,500 | 0.2 250,500 | 0.2 -
= AF _
IZE,“ED'EW“ - - - - - [|2E2 2,735,397 2.6 2,735,397 2.6 -
Ty
R TLAF [ 2F
QSR 0= 3| 0.0 3| 0.0 ~ louwinl 114,834 | 0.1 117,700 | 0.1 A2.866
T g
) SXrelIIEr
| — - - — — — - — — _
ss2y 22 RAHX B
A AFOH €l
IHEH 22 - - - - - ;é”“”"ﬁ 8,087,108 | 7.6 8,087,108 | 7.6 -
SseHas — - - B
IESHAS - - - _
g 2 106,208,167 | 99.8 | 106,228,167 | 100.0 I = 106,450,943 | 100.0 | 106,228,167 | 100.0 202,776
DA A D] ) i DIAE R i - R )
e 202,776 | 0.2 202,776 |01 % = 2
Sxo0la EVELTY,
AR 106,450,943 | 100.0 | 106,228,167 | 100.0 222,776 [ =1 106,450,943 | 100.0 | 106,228,167 | 100.0 202,776
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(20214 032 012 £ H 20224 028 282 NtXI)

A =

& A

(Ehel: 28
= 20213 AT | 20215/ A =
- 1R Ol Arod = 0f AroK < NEr=! =Ll
2 = (A) (8)
9 106,183,520 | 106,183,520
110 S=224¢ 106,183,520 | 106,183,520
511 509,540 509,540
steolsta < NIRAIE S22 FMAM 2E>
stfsag
StEQIsta £213,4909 * 146,000 509,540,000 &
509,540,000 &
558,570 558,570
< NIRAIE S22 FMAM 2E>
st 18] a2
JlsndZUsHA AAF 18X 620,000 x40H 24,800,000 &
s UsHA AAF 28X 620,0003 x1H 620,000 &
JlsnAdEZUsHA AAF 3SR 620,0003 x1H 620,000 &
JlsndEZUsHA AAF 3SR 620,0003 x1H 620,000 &
s UsHA AAF 48X 620,000 x2S 1,240,000 &
JlsnAEZOIsHA BHAF 18EXF 830,000 x74H 61,420,000 &
JlsnAdZOsHA SHAF 3sHXE 830,000 x2H 1,660,000 &
JlsnAdEZOsHA SHAF 45FXF 830,0003 x1H 830,000 &
JISnNAEZOIsHA SHAF 63FXF 830,000 x4H 3,320,000 &
JISnNAEZOsHA AeFAF 18HXF 830,000 13 10,790,000 &
AetOierR A A 18HXF 620,000 297 H 184,140,000 &
AEHOiErR A A 28HXF 620,000 *6H 3,720,000 &
AEHOerR A A 38HXF 620,000 x6H 3,720,000 &
AEHO R A AP 48HXF 620,000 *3H 1,860,000 &




= 20218099 E | 2021800195 | = oron
1XER dlaod | = oAy Sosh NEES =L
B & 5 (A) (8) el
— AFASHEA AA 18Xt 620,000 «17H 10,540,000 &
— W= HA 1881 620,0003 +81H 50,220,000 &
— W= SA 3& Xt 620,000&*1H 620,000 &
— BASXUSA AA 188Xt 620,000 +54H 33,480,000 &
— SEHER A 1& X 620,0003 *150H 93,000,000 &
— MY AAF 28HRtE 620,000 4 2,480,000 &
— oS gUEA AA 38R 620,000 x2H 1,240,000 &
— SR HA 1= 1 620,0003 x60H 37,200,000 &
— SYUER A 12Xt 620,0003 x6H 3,720,000 &
@ Hsr& 2stD| &3
— JISWUMZOEA SAF 288Xt 620,000 *3H 1,860,000 &
— JSuUNMZOEA SAF 38Xt 620,0003 x1H 620,000 &
— JISuUNMZOEA BHAF 188Xt 830,000 x8H 6,640,000 &
— JSuUNMZOSA BHAF 288Xt 830,000 x1H 830,000 &
— JSuUNMZOSA BHAF 38F Xt 830,000 1 830,000 &
— JISuUNMZOEA BHAF 68F Xt 830,000 x3H 2,490,000 &
— JISUHdZOsrA A8 A 188X 830,000 «1E 830,000 &
— JISLNHMZOsA A8 A 688Xt 830,000 «1E 830,000 &
— S E A AAF 28HRE 620,000 5 3,100,000 &
— QESHER AL 38X 620,000F x1H 620,000 &
— QEHER AAF 48Xt 620,000 x3H 1,860,000 &
— BASXTUSA AAF 188X 620,000 *3Z 1,860,000 &
— MY AA 28tRE 620,000 1 620,000 &
— &SGR SA 38Xt 620,000&x1H 620,000 &
— SEUEA AA 58X 620,000 x2H 1,240,000 &
— SAYUSH SAF 28tRt 620,000 3K 1,860,000 &
B: 558,570,000 &
511 86.589.510 | 88,589,510 -
sesoE <H HEMNE S22 QMAN ZE>
© Z=2s SEHASHE 29
— JR&I| +282 90,0008 * 508t & x5 )| 9,000,000 &
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= 20218099 E | 2021800195 | = oron
1XER dlaod | = oAy Sosh NEES =L

B & 5 (A) (8) el
© SIRs=
— CIRHE SE3 =2 11,2699¥ *3,480,000& 39,216,120,000 &
— XNAHE SE2 =2 6,495% »4,180,000& 27,149,100,000 &
— M=EHE S5 =2 1,460¥ » 4,390,000& 6,409,400,000 &
— HsHE S5E3 =2 3,453¥ 4,530,000& 15,642,090,000 &
® HESD|I2H
— OHAIAIZED] == 90,0003 » 910 & + SHHEED] 163,800,000 &

Ei:  86,589,510,000 &
1 16.525.900 | 16,525,900 -
sasoE <K HSMNE S22 QMAN 25>

© & 180 ==
— JISUdZHsrA AAF 188X 3,680,000 #40H 147,200,000 &
— J=suNdZ0E3 AAF 28Xt 3,616,000 x2H 7,232,000 &
— J=suNdZ0e3 SAF 28Xt 3,616,000 +1H 3,616,000 &
— JISUdZHerA AAF 38Xt 3,616,0002 «16H 57,856,000 &
— JISUHdZOsA AAF 38Xt 3,616,000 «1Z 3,616,000 &
— JISUHdZOsA AAF 38Xt 3,616,000 «1Z 3,616,000 &
— JISUHMZOsA AAF 488Xt 3,537,000 x5 17,685,000 &
— JISUHZHSA AN 188Xt 4,440,000 74 328,560,000 &
— JISLUEZHSA A 288Xt 4,363,000 x20H 87,260,000 &
— JISUdZHsA 2AF 38Rt 4,363,000 *53H 231,239,000 &
— JISLUHEZOsA AR 38EXt 4,363,000 x2F 8,726,000 &
— JISLUHEZOSA A 488Xt 4,267,000 «9F 38,403,000 &
— JISLUHEZOSA A 488Xt 4,267,000 1 4,267,000 &
— JISUEZHSHA SAF 58Xt 4,267,000 x47H 200,549,000 &
— JISUEZHSHA A 688Xt 4,192,000 x21H 88,032,000 &
— JISLUHEZOsHA A8 A 1S8Rt 4,440,0002 13 57,720,000 &
— JISUMEOEA SEHAF 28H Xt 4,363,000 x2H 8,726,000 &
— JIsSuUdZHsA A8 A 33Xt 4,363,000 x39 13,089,000 &
— JISUEZHSHA A8 A 4813t 4,267,000 x69 25,602,000 &
— JISUHEZOstA A8 A 58ERt 4,267,000% «139 55,471,000 &
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Ao O
= 1%322? ﬂwﬁ zogogﬂﬁ g(,f‘;*;ﬁ" AEDH 2o
o & = (A) (8)
— JISUNZHERA A8AF 68X 4,192,000 *3H 12,576,000 &
— JISUNZHERA A8HAF 78X 4,192,000 *15Y 62,880,000 <
— JISUNZHEA ABAL 88Xt SHESS 4,131,000 &
— ASHOSER A AF 18X 3,965,000& x297H 1,177,605,000 &
— pSHSHA A A 24X 3,896,000 x9H 35,064,000 <
— QSIS A A 24X 3,896,000 x6H 23,376,000 <
— AlSHSER A AF 38HXF 3,896,000& x247H 962,312,000 &l
— ANSHsER A AF 38HXF 3,896,000 x6H 23,376,000 <
— AlSHSER A AF 48HXF 3,811,000 x22H 83,842,000 <
— ANSHSER A AF 48HXF 3,811,000 x3H 11,433,000 &
— ASHSER A AF 58HXF 3,811,000& x248H 945,128,000 &l
— ASHSER A AF 68HXF 3,744,000 x22H 82,368,000 <
— QSIS SHAL 6K SEESE 7,034,000 &
— AIFPISHHEHRA AAF 1€ X 4,337,000 *17H 73,729,000 <
— AINPISHHEHRA AAF 28X 4,261,000 1S 4,261,000 &
— AFPISHHEHRA AAF 3R 4,261,000 15 63,915,000 <
— AINAISHHEHRA A A 5S8R} 4,168,000 *18H 75,024,000 <
— ANJISHHEIRA MHAl 5 X} SESSE 2,116,000 &
— W=UsHa A AF 18X 4,337,000 x81H 351,297,000 &l
— WS SAF 28X 4,261,000 x3H 12,783,000 &l
— WS A AF 38X 4,261,000& x50 213,050,000 €
— WS S AF 38X 4,261,000 *x1H 4,261,000 &
— WS S A 48X 4,168,000 x2H 8,336,000 &l
— WS S AF 58X 4,168,000 x64H 266,752,000 <l
— BAEXESA AAF 1€ X 4,400,000 *54H 237,600,000 <l
— BAEX|ESHA AAF 28X} 4,323,000 *7H 30,261,000 &
— BAEXSHA AAF 38X} 4,323,000 *35H 151,305,000 &
— BAHEX|ESHA A AL 48R} 4,228,000 *5H 21,140,000 <
— BAEXESHA A A 58X} 4,228,000 »42H 177,576,000 &
— AtESER A AF 18EXF 4,400,000 x150H 660,000,000 &l
— MESHA SHAF 28X 4,323,000 x6H 25,938,000 &
— MESHA SHAF 28X 4,323,000 x4 H 17,292,000 &
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= 20218099 E | 2021800195 | = oron
1XER dlaod | = oAy Sosh NEES =L
B & 5 (A) (8) el

— S EHER SA 3& Xt 4,323,000 «122Z 527,406,000 &
— S EUHER &AL 3& Xt 4,323,000 x2H 8,646,000 &
— M EHSR &AL 48Xt 4,228,000 «18H 76,104,000 &
— A EHER SA 5& Xt 4,228,000 «122H 515,816,000 &
— Zstol=0E@ AAH 188Xt 5,357,0002 %609 321,420,000 &
— ZStUl=0He2 AAF 18Xt 4,344,0002 x6H 26,064,000 &
— ZStol=0ER AA 38Xt 5,264,0008 %419 215,824,000 &
— ZS0l=0He2 A A 38Xt 4,269,000 x3H 12,807,000 &
— ZStol=0st@ AAL 48Xt 5,149,000 %109 51,490,000 &
— ZStol=0st@ AAL 58Xt 5,149,000 #3198 159,619,000 &
— ZS0l=0He2 A A 58Xt 4,176,000 *3H 12,528,000 &
© st& 28D ==
— JISuUNMZOSA AAF 28Xt 3,680,000 x25H 92,000,000 &
— JI=suNdZ0e3 AAF 28X 3,680,000 *3H 11,040,000 &
— JISUHdZUsA AAF 38Xt 3,616,000 «7H 25,312,000 &
— JISLUHdZOsA AAF 38Xt 3,616,000 «1H 3,616,000 &
— JISUdZHsA AAF 488Xt 3,616,000 x21H 75,936,000 &
— JISUHEZOUsA AR 188Xt 4,440,000 =8 35,520,000 &
— JISUEZHSA A 288Xt 4,440,000 x62H 275,280,000 &
— JI=suNEZE3 BAF 28Xt 4,440,000& 1S 4,440,000 &
— JISUdZHsA 2AF 38FXt 4,363,000 x19H 82,897,000 &
— JISUHEZOsA AR 38FXt 4,363,000 «1E 4,363,000 &
— JISUEZHSA AL 488Xt 4,363,000 *51H 222,513,000 &
— JISLUHEZUsA AN 58F Xt 4,267,000 «8F 34,136,000 &
— JISUEZHSA A 688Xt 4,267,000 «46H 196,282,000 &
— JIsSUdZHsHA A A 1SR 4,440,000 %19 4,440,000 &
— JISUNMEOEA NEHAF 288Xt 4,440,0003 x11H 48,840,000 &
— JIsSuUdEZHsHA A8 A 38Rt 4,363,000 x49 17,452,000 &
— JISUdZHsHA A8 A 4513t 4,363,000 x49 17,452,000 &
— JIsSUdZHsHA A8 A 53Rt 4,267,000 x49 17,068,000 &
— JISWUHEZOstA A8 A 68FRt 4,267,0002 x13H 55,471,000 &
— JISuUdZsHA A8 A 63X 4,267,000 19 4,267,000 &
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1RFE=H Ol Aty = 0 Ao Sos ME2H =
(A) (8) Pt
— JIsSuUMZUER HEAF 78X 4,192,000 x4H 16,768,000 &
— JsuUMZHER SHEAF 88X 4,192,000& 10 41,920,000 <
— QMSstR AAF 28EXE 3,965,000 *275H 1,090,375,000 &
— ASHSER A AF 28HXF 3,965,000& x5H 19,825,000 &
— QMEtiisr@ A A 38HXE 3,896,000 *20H 77,920,000 <
— NSt srR A A 38EX 3,896,000 1S 3,896,000 &
— QSHstR AAF 48EXE 3,896,000 238 927,248,000 &l
— QNS sHR AAF 48EXF 3,896,000 *3H 11,688,000 &l
— QMetisr@ A A 58HXF 3,811,000 *15YH 57,165,000 <
— QNEHstA AAF 68FXF 3,811,000 230 876,530,000 &l
— ASHSHR AAF 6EHX SIEES 8,294,000 &
— AFASHHSHRA AAF 28X 4,337,000 * 14 60,718,000 <
— AEASHSHRA SAF 3SEXF 4,261,000 1S 4,261,000 &
— AFASHHSHRA AAF 48EX 4,261,000@ 16 68,176,000 <
— AFQSHHSHRA SAL 5EHX SESSE 2,616,000 &
— WS AAF 28X 4,337,000 x72H 312,264,000 &l
— W=EOsHA MAAF 38X 4,261,000 «7H 29,827,000 <
— WS SAF 48X 4,261,000 #48H 204,528,000 <l
— WSt MAAF 58X 4,168,000 *3H 12,504,000 <l
— WRUsSR SAF 5EHX StEES 1,308,000 <l
— BAHEXUEA AAF 18X 4,400,000 *3H 13,200,000 &
— BASXUSHA AAF 28X 4,400,000& 50 220,000,000 <
— BASXOUSHA SAF 38X 4,323,000 *5H 21,615,000 <
— BASXUSHA SAF 48X 4,323,000& 33 142,659,000 <l
— BASXOUSHA AAF 58X 4,228,000 *3H 12,684,000 <l
— MNEOsHA AAF 28EXE 4,400,000 *140H 616,000,000 &
— AtEOHSER A AF 28HXF 4,400,000 %x1H 4,400,000 &
— MNEOsHA MAAF 38HXF 4,323,000 *13H 56,199,000 <l
— MNEOsHA MAAF 38EXE 4,323,000 % 1H 4,323,000 &
— MNEUsHA AAF 45EXF 4,323,000 *114H 492,822,000 &
— MNEsHA MAAF 5SEXE 4,228,000 *23H 97,244,000 &
— MNEOsHA MAAF 5SEXE 4,228,000 *2H 8,456,000 &
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o = 2021811 [ 2021899 [ < 0 )
- - — 1R OlAH | = ol areY (AB) ME2H 29
= e = (A) (B)
— MY AA SRt SHESE 2,368,000 &
— ZStol=0E@ AA 28Xt 5,357,000% %499 262,493,000 &
— ZSUl=0He 2 S A 28Xt 4,344,0002 x4H 17,376,000 &
— ZStUl=0He@ AAF 28Xt 5,357,000 x3H 16,071,000 &
— ZStol=0ER AAL 38Xt 4,269,000 %69 25,614,000 &
— ZStol=0ER AAL 48Xt 5,264,0008 %419 215,824,000 &
— ZStol=0ER AAL 48Xt 4,269,000 +3Y 12,807,000 &
— ZStol=0st@ AAL 58Xt 5,149,000+ 119 56,639,000 &
© e HE| 282 29
—30Z*90,000& 22 £tx2IH S I + 60 *135,000% 12 £ 20t 27,000,000 &
82:  16,525,900,000 &
5120 24242 - - -
5121 - -
SOlaYE
BH: - 9
5200 MU LI 240 - - 3
5210 329 - - -
5216 - -
DU
8H: - 9
5400 05249 44,644 44,644
5410 GI S 01 X2 28,434 28,434
5411 28,434 28,434
Ol 2Ol Xt ® OGll=0l Xt
— 0I2 OIAt 25,000,000 25,000,000 &
© & GIl= 0l 3,434,000 &
BH: 28,434,000 &
5420 JIEt W S2l ¢ 16,210 16,210 16,210,000
5421 16,210 16,210
=g ©®© 22=5 02 3,000,000& * 23] 6,000,000 &
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2021314 H

20213 HSHA =

-VE& = A 2}OH _
1XEZ=Z Ol A = 0 AroH Scos = MEIA 2ol
o g = (A) (8) Pt
® ASHA K= 120HF 5,000 60,000 2
® e
— &= 10,000,000 10,000,000 &
@ s & 150,000 &
B 16,210,000 &
1300 D& XFAHDH 242 3 3 =
1310 S8 DE KHADH 242 3 3 =
1311 & XI 0§ 2 CH — — — EEE - 2
1312 212002404 — EEE - 2
1314 1 1 -
21221 204 2 O ® BEZEZF 1,000 1,000 &
Bt 1,000 &
1315 1 1 -
0| HI 2002 ® B=2ZEZF 1,000 1,000 &
Bt 1,000 &
1316 1 1 -
X 2F2 ek 0H 2 of ® == 1,000 1,000 &
Bt 1,000 &
IR EEE] 106,228,167 | 106,228,167 -
INEEBINENEI 202,776 — 202 776
1100 )| E QS XA 39,674,784 - | 39,674,784
1110 38,787,378 - | 38,787,378
SEX2 @ USX WS S=25H 0IAR02X2 SSXH2 17 31,829,945,000
@ NSAZ2H HSHAS =235 0IAME0IRX2 B 6,957,433,000 &
8:| 38,787,378,000
1120 887,406 - 887,406
JIEFR S RHAF ® WEH QB S=25H DIAIR0EN2 JIEBREX 884,072,000 &
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el

202131 AIHS | 202189 = A oron
1XEZ=Z Ol A 2 0 AtoH S&aB = 2ol
o & = (A) (B) et
@ A=S=23|H 0IAFR0IZ X2 JIE 3,334,000 &
B 887,406,000
2100 Iz =27 39,452,008 39,452,008 39,452,008,000
2120 73,805 73,805
o2 @ ES=Rp1! 73,276,000
@ X2 04 529,000
2B 73,805,000 &
2130 38,755,020 — | 38,755,020
a2 @ X INZOIRRIZ A2 11 31,896,076,000 &
@0 253 OIAF =F 6,858,944,000 &
BtH:| 38,755,020,000 &
2140 623,183 - 623,183
IEIS S @& WA o |3 DIAFR0I2 2 JIEBS =2 623,183,000 &
Bl 623,183,000
2 4 2 = 106,450,943 | 106,228,167 202,776
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(20214 038 01LRH 20223 028 282 NtHXI)

2. N= (Etel: A L)
=2 202131 HQE | 202138 H A S N
- 1XEE Olar | = oflare (AB) AE2) 2o
g = (A) (B)
57,158,078 57,334,118 A 176,040
44,260,022 44,216,222 43,800
11 24,523,591 24,523,591 -
A0 HSUE QIABIEAIA & E>
%EO# 24,523,591,000 24,523,591,000 &
8| 24,523,591,000 &
12 1,722,798 1,722,798 -
AN0Z <x HIRUE QI2HIZHIA BX>
® a3 1,722,798,000 1,722,798,000 &
B:|  1,722,798,000 &
13 10,683,197 10,683,197 -

©1®1®1®Aa
o o =
o =
=] 02 1
0 &=

o HO HU Ho — oy 0K
0’>~ro

Z

—U=

2

ONOROM

HIZAA &>
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e
U
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*100,000& 7

ST
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US>
08

-

= (&8, 5HH, SH)
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0F0
0> 0
z Z
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350000%3H
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2000000+7H

&b 500,000+ 13H
g 9,060,947,000

2 HEsSH| A=

AT 9
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© 400AI 245,00
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36,000,000
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14,000,000
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o = 20213 HOE [ 202180 [ < Syq
- — 1R olarey | = oflaro ey AEDN 2o
= g = (A) (8)
— HESD| F2LZAIE 52,0003 *30A Z=+1JH BF«x2J4 St 7,800,000 &
— HESD| Or2tZAIE 55,0003 *30A] 2=+ 101 BF«<2 4 St 3,300,000 &
§:  10,683,197,000 &
4114 3,353,872 3,353,872
DAHFB L2 ® DY AstoZ
— ASAZ 6,000,000 *0.09%0.59x520H 128 - °l 1,728,064,000 &
— Mol 24 6,000,000 *0.09%0.05x520H x 12& 168,480,000 &
® 2AF 22132 600,000 *0.045%150H x12& 48,600,000 &
® DA AULE2
— HAEBEZ 6,000,000 *0.035%0.7*x520H x 12& 917,280,000 &
— AIRAESE S 6,000,000 *0.035%0.7*x520H x0 . 2* 183,456,000 &
® JIEIDY L UAF ATHEE
— JIEtR& AHHEEZ 2,000,000 *0.006%20H «12& 2,880,000 &
— 2AF AHHEE Z 600,000 *x0.006% 150 1200 & 6,480,000 &
© AZ2A pHEE R U=
— 730,000& 150 «0.00800* 12& 10,512,000 &
® DA AIEIOIZ g/XAg 21,800,0002 * 12% 261,600,000 ¥
® JIEIDY L UA DRES
— JIEtu® DEEEZ 2,000,000 *0.017x20H x12& 8,160,000 &
— 2AF DEEEZE 600,000 *0.017*150H * 1200 & 18,360,000 &
B1:  3,353,872,000 H
4115 0,335,406 0,335,406
A2t2o 2 ® 2g)|=2ge
— AZ2E2ZAIZ: (A=56,0002%1,100Al 2= + B=253,000€ 1,795,500,000 &
® HEsIISY
— TS| AALZ(ZAN): 45AI4=+56,0002 %18t 2,520,000 ¥
® CHErR AIZFUAF 222 X3
— A (2t 52,0002%22A12F + OF2F 55,0008 *2! 520,846,000
® AZNE LAI2 X2
— OIS AY| AIZHE 52,0002 *3Al 2Hx 157 x3TH 2 K2 14,040,000
® DSHEY HYNSI =5 2
— A2 (LEFZAF AI2FE 150,000 % 1Al 25205 + 2,500,000
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20213 A

202131 H A

ot = a2 = A 2toH ~
m — 1X=F ol &k = Off &k CZA—B)_‘ ME2 = %
& g = (A) (8)
BHA: 2,335,406,000 &
4116 90,470 46,670 43,800
sgdo= © HEahdd =9
— 2AFEE (75,0002 *3H*25t7])+(200,000% 25t ) 850,000 &
© 2=0lstd d& 2e|
—Z 2 X8l 50,0002 *2A1 2t%202] 2,000,000 &
—F I 50,000 *3Al2+*23] 300,000 &
© QIEAMAtZE
— 2PAtHl 2E 300,000 600,000 &
© WAOISK
— ZAHHI 6H+300,000& »25¢ | 3,600,000 &
© st dFMHR
— HetgddMo 2@ SEZE 62/%200,000& 1,200,000 &
© K-MoveAZ AR 60,0003 x382A1 2+ 22,920,000 &
© HoH&ICHEAFS 60,000 *100AI 2+*20H 2t & 12,000,000 &
® GERZAZ ZAtHI
— 150,000 43| x2 Al 2t 1,200,000 &
© [HeA=MBRE] A=0EH =2
— WsHE HY S2Hl 50,000& 202 x2St | 2,000,000 &
@ QIENER HetS=E33H B2-2-3 Q18 &6l
—oldE A 2 24 39,840,000 39,840,000 &
@ LR UESE23 B3-2-1 &R2(H3)EH
—dzZeldEes 3,360,000 3,360,000 &
ClHLR HetSE=2lH (2-3-2 NSt E U
—QIdAA Al ZH(AHAEILF) 600,000 600,000 &
sHAl 90,470,000 &
4117 123,780 123,780 -
WHEEF © W& 5,000,000%3H 15,000,000 &
© ZAEI R =
— ZAEIAZUHAZH 162,820,000& * 0.3 * 287 97,692,000 &
© UestE JAEAS
— 2 ALEIZ 3 (56,0002 %165A1 ==)*x4F=E+0.3 11,088,000 &
BHA: 123,780,000 &
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o = 202130199 | 202181090E |
- 1R olare | = olarey “A-8 2 2o
=) g = (A) (B)
411 1,426,908 1,426,908
ESmIIEY ® ZmeoIiy
— XuWEZ: 528*2,066,000& 10 + 522,108, 1,293,552,000
® Zmeliy
— XUWERAZ: 52Y*206,600F *10IH 2+ 52H*210, 8 129,356,000
® ZXu E38Z 2
— ZD SIXZ 2+2,000,0008 14X 4,000,000
BI:  1,426,908,000
12,898,056 13,117,896 219,840 12,898,056,000
5,440,364 5,440,364
< MRS QUM A B E>
® 20 5,440,364,000 5,440,364,000
80 5,440,364,000
516,782 516,782
< MRS QI2HI M A B E>
® 4012 516,782,000 516,782,000
B 516,782,000
3,134,855 3,134,855
< MRS QI M A & E>
CRVETE-EY
— &, 5HEHD| 9%100,0008! <72 6,300,000
© NAWES HAS
— AE4&AE 100,000%x10H 1,000,000
— HEAAIE 500,000%x10H 5,000,000
© XA A 500,000-10H 5,000,000
® 4% 3,113,715,000 3,113,715,000
© MM+
— £, ZEHY UX(40,000+62) 2,480,000
— £, ZEHY UX(40,000%4) 160,000
— =329 BIX(30,000%40) 1,200,000
B0:  3,134,855,000
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o = 2021BI0SE | 2021809 E | 0
IR=Z oo | = o arol AT R 2o
% 2 s ) (8) )
4124 1,621,443 1,621,443 -
AN2AHFEEZ ® A& AlStA 2
— AISFAZ2 Y2 5,000,000 %0.09+«160H x 122 -2 oI & 734,000,000 &
— Moll2Aa2 52 5,000,000 *0.09%0.0454% 160 * 12 39,226,000 &
(@ "E2A(H AR X J|EFAK) 201AHZ 2,200,000 178,200,000 &
(© "H2A(XKA HAA X, IIEER) HLUEE
— 2ALEEZ 4,100,000 0.0343*300H x12& 506,268,000 &
— HIRUESZ 4,100,000 *0.0343*300H «0. 1152* 58,323,000 &
® "XA(HUR XN JIEFRR)Y MAMEE 2,250,000 28,350,000 &
(® HUZ AMHEES HE
— 2,100,000 «16¥ +0.00800*12& 3,226,000 &
® AMSAZ &R ZLE 5 000,000 = 1H 5,000,000 &
® "AMA(HSR XN JIEIRR) DEEE 2,250,000 68,850,000 &
gt Al 1,621,443,000 &
4125 1,947,992 2,151,992 A 204,000
A Al Z I AHH| <% MNEUWHE QIlAHBIHAMA B E>
® HLE olAd|
— & OF 2,046,000 x48% x 12 & 1,178,496,000 &
— 2,136,000 x5« 120 & 128,160,000 &
— 2,226,000 x3%H «12J & 80,136,000 &
— XtgF 2 DJIEF 2,350,000 10«12 & 282,000,000 &
— A2 2,200,000 *x10%x12) & 264,000,000 &
— ZIHYZ2 100,000 ~ 769Y » 24 & 15,200,000 &
® S XFES A2
— WL EAF2e =2 6€+202 10 & +170,000& 204,000,000 &
@ ANEZCIH HSISE 25 H UBIA|EZ2IAIS 2 Al
— WL T2 23 LAIXQIAHEIE A== 22 -204,000,000 &
st 1,947,992,000 &
4126 - 7,840 NT,840
Lol ® SX BRI
— Wl =&z 28 & | 2B x4 «7IHE *140, 0l 7,840,000 &
@ ANEZCH HEISE 23 H LUBIA|H 22 ALY 2
—nlYf EAFEE A 24| Bt -7 840,000 7,840,000 &
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o = 2021BI0SE | 2021809 E | 0
IR=Z oo | = o arol AT R 2o
% 2 s ) (8) )
2P[F - &
4127 236,620 244 620 A8,000
A2AE A2 ® HUERHA g2
— E&AZ 0|1JML X 2,046,000« 28« 10H 40,920,000 &
— E2AZ I X 190,000 «65H <1201 & 148,200,000 &
@8 X X2 10,000,000%1H 10,000,000 &
® S XES A2
— 2AIE g A2Z X2 2+4,000,000& 8,000,000 &
® HA RS
— A& EIXZ 158« 2,500,000 37,500,000 &
@ ANEZCH HSISE 235 H LUBIA|E 22 ALY 2 &
— AR E2Z Bt -8,000,0003 -8,000,000 &
gt Al 236,620,000 &
4200 22| &4 | 13,427,830 13,116,562 311,268
4210 Al & 2t2ld| 5,807,224 5,717,824 89,400
4211 2,071,016 2,241,616 A 170,600
A==22l| ® &I, SHAEH HE%
—=22= M)A £=8EH] HELS=Z2AF 350,000,000 350,000,000 &
—&II&H] E=2Z2AF 2,000,000 «1501 = 30,000,000 &
(® ABEMH| 2%
—ABrAYH] B2 AF 1,000,000 2000 = 20,000,000 &
® J|IHEH HES
— 22X DA Z2AF 228 2HSI2AA 1A %150, 00 150,000,000 &
® J|HAEH SXl&2|
— JIAHAEH &L AEE==H| 7,000,000 124 & 84,000,000 &
— U2HE SRS WHZ2A StMEX2 St=HE 2 (6 45,000,000 &
(® WHLBH)| D2 2=
— EHP YWD DHZ2AF =S E2AIE 100HAx 5 50,000,000 &
(o WHtel)| S X|2t2
— S$A W24 QHE ZAF StMEX2 180RT*2C 20,016,000 &
— AEYs)| 2HE ZAF A= 40RT*6CH*90,000 21,600,000 &
® J|IAHEH SX22
— =X §E HAZA DWW &M 1291+ 13,000, 0 156,000,000 &
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o =2 202181 | 202180 = |~ 5,0

- — 1XHE At [ = ol Aro = AE2 2o

& g = (A) (8)
® ASANEEF A2
— dl=lss sS4 2= B2 AF 150,000,000& 150,000,000 &
— ol g8 B A 2 S 22 20,000,000 20,000,000 &
— 2= RAELE(SAXH) L AE HELZ2AF 70 70,000,000 &
® oAl Algalyd
— oAl AGA RX2el LAY B =S AF 700 70,000,000 &
® HOHSHM Al ZS2te]
— HO0Hel Al 2==d| 5,000,000 5,000,000 &
(@ BHAAALZIAMAIA 2=
— BHAHAAIEZ 2 JAlA =Z Al 280,000,000& 280,000,000 &
® 2t BHA P= L AL A (A2 AL 22])
— 2t 5 AYAIE D25 SAF 140,000& x 12902 *3I4 5,040,000 &
— 2t 5 HIIAIE 2% SAF 110,000& x 12902 *3I4 3,960,000 &
— 2 5 WEAHAFZAIE A ZAF 100,000,000 14 100,000,000 &
— SUEs HAY USAIE HEx= ZAF 5,000,000 * 5,000,000 &
— SUE, Jels W) 9 22 WHIZAF 600, 600,000,000 &
® Aoal - ASAl A MME(AMEZ2AI 22])
— S2%E, &2|ls CCTV HEZAF 6,000,000 =14l 6,000,000 &
@ AMNEZ2CIH HSESE223H Al-1-2 JSBHHAF
—225 ZH3 oA 2 WH=AF -150,000,000& -150,000,000 &
—0ls=s EHP WLtetD| W= AF -50,000,000 -50,000,000 &
@ ANEZ22H HEEE223H A2-1-1 EHldnslo
—BHA A ALZE OIH2| 01 2 AF 29,400,000 29,400,000 &

Sl 2,071,016,000 &
4212 647,076 638,676 8,400

2t el

HHEHI SR E = 12IHF +750,000

MO ZRE 2ES ?I8 F3 7 11094+200,000
TOHRHAAI AR SR 2= 1200 & «500, 000&

SN 0lELN &E i

satel AAE RXE4 1,192,500& #43]
SR RAL=22

P 2dl0l= DBAHE 2417 900,000 1200 & 24!
Ed0IE Web/WasAH 241" 500,000 *127H F
H0/= 22| M BL460C Gen9™ 200,000 *12JHE

04

HT

IONROROROKO,

|
JovOm o
(i

0

ol

>

9,000,000
22,000,000
6,000,000

4,770,000
21,600,000

12,000,000
2,400,000

2
2

2
2
2

2

2
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Jio

e

0

Jo

20213 A
1XE=E Ol &K
(A)

202131 H A

= o dros
(8)

MEZH

E-OH

=

CEHAOFAE] Dell R520 AMHH 241" 300,000 *12JH 2
CBHAOICIOf Dell R320 MHH 141" 150,000 *12JH 2
“Ab
“Ab
CAOIHZEIHA M= Z2AMH2 Del | R730 1417 209,
T A ZEIDICIOIAME DL380 241" 300,000&x12)
‘M2 DBME PowerEdge R530 141 150,000& %12
"E M2 WebAlH PowerEdge R530 141" 150,000 * 1.
TSEAECIX HP 3PAR 14!, File Controller 14
CSEHAAELZ|X] DS3512 2417 400,000 * 1200
TAROIH 2El= AEZ2IX] Dell MD3200 141" 300,00
TBHEARIX| Cisco Nexus 7706 141° 1,144,000 *1;
CAEHEAPIX Cisco Nexus 9372 141° 143,000& *1,
THZYE (3560X 741, C3750G 44! 600,000& x120
THEWME STI0E(ZE ), S7T902E(AM=2) " 400,01
‘Cisco SAN A X MDS 9148 241" 250,000 * 12l 2
‘Alteon 5224 L4 AR 241" 545,000« 120 &
‘ProCurve MSM765, MSM4600, MSM466R* 500,000 *1.
POEARIX L L2AXI(JI=&Z/MEIAXIR) " 30
AlAE 2 - QAUYERAZLIEHE /2] DU L
TEFETHAHAAE NF-S10° 350,000 =121 &
TEMZ L4 AKX Piolink Pas4009° 250,000& =12
TEfE 22| AIAE TaskQ0S N500-B10G™ 800,000
TSEMAATE N Commvault Simpana 10.0° 700
CEXRATHAIAE X2 4=(1Server, 300 Client) @
"OIOIEHIOIA Oracle 11g Ent® 1,501,000 1200 €
CRAXRAIAE RCAP 2000(4User )" 400,000& *120
‘WAS OI=<I0{-JEUS, WebtoB® 400,000 *12JH &
"2HHY Smart =2ZAAC 250,000 * 120 &
"BESTEHAIOITHOHES AIAE RXIEZ% 22 1,117,00
CSEAH/ A INE MyBuilder SXIEZ" 550,000 %12
SRHSEISAAE AGS-NPS® 350,000 x12IH
CAROIH & XIS Z A AE WAS(Resin) ' 400,000&
"2EE UPS 75KVA-SFZ DAY 500,000 120 &
‘St28& 0] DS-NA-100U, DS-NA-300U" 500,000 *1;

Ol M-VODA B Dell R710 141" 150,000& 124
OlHBHA MTEZ A1 Del | R720 141 150,

3,600,000 &
1,800,000 &
1,800,000 &
1,800,000 &
1,676,000 &
3,600,000 &
1,800,000 &
1,800,000 &
8,400,000 &
4,800,000 &
3,600,000 &

13,728,000 &

1,716,000 &
7,200,000 &
4,800,000 &
3,000,000 &
6,540,000 &
6,000,000 &
3,600,000 &

39,600,000 &

4,200,000 &
3,000,000 &
9,600,000 &
8,400,000 &
4,800,000 &

18,012,000 &

4,800,000 &
4,800,000 &
3,000,000 &

13,404,000 &

6,600,000 &
4,200,000 &
4,800,000 &
6,000,000 &
6,000,000 &
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o =) 20213 HHE | 20213 HAHE = A 2b0H
— 1X=Z 0fl At = 0ff AkoH CZA—E) AEZA = 9
o g = (A) (B)

— "WindowsHE XXl SAE=" 2,500,000 1= 2,500,000 &
— “HIOI2iA 2 IHXI22] AIAE(ZOd0IERSH) 2 28,900,000 &
©® FBSAUTNA RS2 (2 orE])
— "MHECH Secuve TOS) 1241 600,000 =120 & 7,200,000 &
— "DdosCHEAIAE One-d 5000° 500,000& x12J1 & 6,000,000 &
— THOIEE AAZLIEHE AMAE UBI-SAFER-PSM™ 50 6,000,000 &
— "8I3} TrustGuard 500P 241" 300,000& =121 & 3,600,000 &
— 'DBEYSIE! DB-i(A2HAF)' 300,000 120 & 3,600,000 &
— "HI2S M2l AIAE MACS' 500,000 =121 6,000,000 &
— ‘DB SSIAIAE Vormetric® 700,000& 12002 8,400,000 &
— "PCINCIBE 2SSt BLUE X-RAY" 200,000 =12 & 2,400,000 &
— "HFA0IHOIHAMHE & X TESS-5000" 300,000 3,600,000 &
— “EOIONS(DHCP) S20DS 2500 24! 450,000 x91 & 4,050,000 &
— 'PCEOH FHE HZ AAE Comvoy PLUS 550,000 6,600,000 &
@ STMMESIACHHIE CWPEZ2 08 SN
— "SHMMEIASME CWPEZ 0 RAEL 22 1, 1,320,000 &
(® WHutet)| SX2tel
— WHHEE)| Q@ &H| £=2ld| 6,700,000 *12J1 & 80,400,000 &
®© LI A2
— =20 € EXHH2EE £=2|d] 1,500,000 120 € 18,000,000 &
— =20 oiel AIE Y 2T HIZAF 6,000,000 %20 12,000,000 &
® HMI|, SAEH X2
— &II, S48 =E=&H| 28] 2,500,000 *23] 5,000,000 &
— 2NI|SX 2l 244 1,500,000& *23] 3,000,000 &
— A=D|et e 2l WHHEl 1,500,000 = 1CH 1,500,000 &
® 88, d9a, ZYHAH X2
— g, 94, &9 HHIKRA 2=l 800,000& 12742 9,600,000 &
@© 2t HHA 2= L AL NE (HBIKSANESLZ
— 2= &40 ¢ =x4dl SX2eld]l 2,800,000 33,600,000 &
— 2 5 Y2RUED| SAI&2/H 8,000,000 *13] 8,000,000 &
— 2 5 dud)] & S &Hl SA22lHl 6,000,000 12,000,000 &
— 2 5 222 &ul A28l 240,000%1204 & 2,880,000 &
— 2 5 dutgtated 4] SAE=22181 690,000 * 4,140,000 &
— 2 5 M4 EHl SAEL=22/d] 265,000«60 1,590,000 &
— fels, WAHIMEEH S20] 2 F=Xdd 84l 2 2,550,000 &
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o =2 202181 | 202180 = |~ 5,0
— 1XHF=E 0f| A = 0fl areH TNE;' ME2HAH = Y
& g = (A) (8)
— 2t S g5, CCTV &H|l 2=2=d] 400,000& =121 & 4,800,000 &
(® &dlateld]
— JIAHDIIF £=2l 200,000&*12H& 2,400,000 &
— &IIHIE £=2l 200,000& 12 2,400,000 &
— MAHEH| SXE4£2 3,700,000& 121 & 44,400,000 &
@® WSSHEd HESE23H A1-2-1 AIOIH 22
— AMOIHBIHA L MI=EZ RAE242H| 8,400,000 8,400,000 &
st Al 647,076,000 &

4213 620,070 416,070 204,000

el ® ARANEEF X2
— WU HELYAAAL 22 & =4 10,000,000 10,000,000 &
— 2 01A2 € XH E£=ZAF 50,000,000 50,000,000 &
— QARANAE 22 FH|H| 30,000,000 30,000,000 &
® SXW =B X2l
— XEME, s34 £ J|2]1%=2ldl4,500,000& *9 40,500,000 &
— HUlIAEE EZ3Y 22 660,000 *253 16,500,000 &
— SXILH E=2H MIZHAE25,000m 330 *33] 24,750,000 &
— CEXIW &HC Ol =25,000m 5003 x23] 25,000,000 &
— CXIL == HF 25,000m *600& 15,000,000 &
— NME2ZMHA 20ls ME=FZ2 ZE S AF 40,000,0008 40,000,000 &
(o SHMEHOIA|H 22t
— s, EAN B2 A 30,000,000 30,000,000 &
— SHMIEHO| A|ASSXI2e (HX, HMSAA) L2 41 6,000,000 &
— Z2Q2AE 2 E4128&8%5,000,000& 60,000,000 &
® NS AlEZ2S2te]
— ZOHCIAIE E<4=H| 5,000,000 2 10,000,000 &
® BIHA 23228 ZA(AEZ2AIZ22])
— 2t = &2 XM FHl 300,000& 12002 3,600,000 &
— fodls, AP AAME ot=d8Y e & H LI 6,960,000 &
— 2 S 2 AHAIE SAEL=22/8] 330,000 *12H€ 3,960,000 &
— 2t =S Sk & A 22IH] 1,350,000 120 16,200,000 &
® TZ&2|d
— 372 2 22| 2,300,000 1290 & 27,600,000 &
@ ANaz2eld HetE=223lH A1-1-3 AQIEZHIH A S
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o = 202181 [ 202181099 | = o

- — 1XHE At [ = ol Aro = A= 2o

& g = (A) (B)
— D =Z2el oFEZ 2o 204,000,000 204,000,000 &

BH: 620,070,000 &
123,090 123,090 -
5H2 22 @ WAAD A7 MAIZ PE

—oAEEIE CJAZH 0l MZA 30,000,000 30,000,000 &
—Olf2IEE BEX KA 35,000,000 35,000,000 &
—0IE 28I= JHgd| 20,000,000 20,000,000 &
(® HWAAAXZBRH
— BIMAATIZ DBRS NS EZ=H| 20,0002 *504 1,000,000 &
(® SHAAAXISOPERH
— BHAAAIRIE DPRYE AAI222]l 200,000& 9 1,800,000 &
® TAA 29
—MAIA 29 800,000 800,000 &
—JIE ™Al 28%1,500,000& 3,000,000 &
—JIZ29H| 25/%50,000¢ 100,000 &
—92 AMXIEY L AARIS 500,000 500,000 &
—82 2 JI=SD23 ¢ 500,000 500,000 &
® AXSE UE
—HZERE 13]+1,000,000 1,000,000 &
—stests)| el 301%200,0008! 600,000 &
® 0lBoHY BEES M
—2PAMDH 2 2IE2 FE 600,000 600,000 &
—& =0 HilY 404*23]%40,000& 320,000 &
® o2y
—MAIQHOIO, BAIHESARE 2,000,000 2,000,000 &
_ARE BES AQEZ 1,200,0002 1,200,000 &
—MAIZ WOIZ 250,0008 250,000 &
—AXE Y FMAE B 19E%200,000 3,800,000 &
© YUED HAXH ADE
— BIZIAIE A 107H%500,000 5,000,000 &
— BFER 23]%900,0008! 1,800,000 &
— Z&H 80I4*23]%32,0002 5,120,000 &
— MAIEY 5074%7,000! 350,000 &
— MAIZ ADE 29 500,0008 500,000 2!
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o = 202181 [ 202181099 | = o

- — 1XHE At [ = ol Aro = A= 2o

& g = (A) (B)
® 2= £=& 12 15H*100,000& 1,500,000 &
© ARE MTTED 4074%110,000€ 4,400,000 &
® =SS HIER 5J1x110,000 550,000 &
® A2EX FZ 10241400002 1,400,000 &

BH: 123,090,000 ¥
4215 2,052,031 2,004,431 47,600
NP=E=2=T ® SBAHIAAY 29

— SSHUIAIAE (L) 20,000,000 « 1200 & 240,000,000 &
— SEZHUIAIAE (SIA)" 700,0002 %1274 8,400,000 &
® 013 = (L) 90,000,0008! = 12042 1,080,000,000 ¥
® HIIZ2 Mdel 2<d| 5,500,000 1201 66,000,000 &
® =2J| ex2e
— A2 ZE KRB =4H| 260,000& x1201 3,120,000 &
® wue| exzel
— S$A W2L)| RAESE S22H| 2880RT*6,600 19,008,000 &
® wue| exzel
— 227 S22 2H| 3,600,0008 1204 43,200,000 &
® A& Sx
— 2= YAX 23 HA 2H| 1,640ton*2, 750 9,020,000 &
® ®I|, SA&H Sx
— T XOFE ®IIAH FHIIZAF 242 2,500,0008 2,500,000 &
— FUHSAEH RAEL=S2EH| 484,000& 120 & 5,808,000 &
— AHes RAZ=E2H| 330,000 120 3,960,000 &
— BIAOITIA FMOIOHE TR (HEE 231,000 %1204 2,772,000 &
— JSDEPASH MI|OHEBR B2 660,000 * 7,920,000 &
— W XOFE ®IIAH OHMEICH 242 17 650kvax 15,885,000 &
© =S8, 9a, ZRosy Sxzel
— SHIIH SXES Al 8,500,0008 =23 17,000,000 &
® Atsy Sxze
— AYOIMDIZ| LR AH| 2,600,000 %1204 31,200,000 &
® ¢7Al otd QAL
— AR A 2H| 2,700,000 2,700,000 &
©® CAIHE
— CSDAA ZSH G2 SAIZRIHE 2E(HA) £ 354,000,000 !
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o =2 202181 | 202180 = |~ 5,0
— 1XHF=E 0f| A = 0fl areH CZA—S)ﬁ ME2HAH = Y
& g = (A) (8)
— A=SA 2t (2R 5,000,000 5,000,000 &
® ASANEEF A2
— 2= NES(BEs, JISusEAEs2) HAUCHMZ 17,000,000 &
— 2= NES (2RSS, JISusEASE) ey 2,600,000 &
— AUHAFZ PE 22 S29H| 700,000 12 +A L2 14,400,000 &
— JI# & HJIZ2 HM2lE<=Hl 3,000,000 *53] 15,000,000 &
(@ ZatH WHA = U AL S (A E 2 A2 22])
— 2t = AUAIAE oM Z2|HE 2 359,000 x12J0 & 4,308,000 &
— 2t s WEAHIAIE I A4 £ JlerE<d| 13,0 13,000,000 &
® 2t = AEE OHEZBAHAIE Z AL 2t2])
— &X2ls S AIJIA EIIZAHl 250,000 *13) 250,000 &
— 2 5 MaxX ¥ sUHE2 =& Z A 100,000 200,000 &
@ W A=S2 L AEES HEEAH(AEZ AL 2t2))
— 2t s MY Oidl et & =2l 1,300,000 *23] 2,600,000 &
— Jels HFZS A2l /&2l 1,200,000 *1 1,200,000 &
— 2t =5 WSAAE ZOHARNE O] ot 28] 1 1,300,000 &
©® DU AlEZele S (AESAIE 22])
— 2 5 g8 A5 L 24A9 2H9H| 520,000%53 2,600,000 &
— f2ls, 20s &J|&d] do|erd2e|tst S 1,04 12,480,000 &
@ ANEZ2CIH HSSE223|H LBIAIZ 2A2IAIS AlE
— A AALZ OIHI2I EHS B 42,600,000 42,600,000 &
—2A==2 H)|EH HES22l¥e E9d| 5,000,000 5,000,000 &
Sl 2,052,031,000 &
4216 108,972 108,972
== ® AJIREXNA2USIAIY (YIS E) 22|

—120,000& x6H
® AD|IREXA22ASIAN (Y

—100,000& 8
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— OFAIOFAISFAAHATA A 3IH] 1,300,000 1,300,000 &
— OFAIOFAISFHA GHATA KOREA &3IH| 2,000,000 2,000,000 &
@ ANEBRIH HBIE225H ALZAS2B2 MM
—CAIHEAILAIRIEHZ 231 0150F 242 6,500, 00) 6,500,000 &
@ ANEBRIH HBE225H A2 B2 MM
—ESHA E=HEER SAEHESLD 2 141,000, 141,000,000 &
BH: 771,851,000
4229 5,600 5,600 -
2442 ® LI2IEE 22 4£22 4,000,0002 4,000,000 &
® SAHBA 2242
— 28X 3| A 300,000 300,000 &
® ZOIOIZA U AZ SHALD
—DOIQIEA Y AE 2AAZ 200,0002 200,000 &
® SYAZA22 500,000%13] 500,000 &
ONEET Y=
— XE3H 0|8 =2 500,000& 500,000 &
— ZQA 23 222 100,000 100,000 &
BH: 5,600,000 2l
4230 =2t 4,055,070 3,980,702 74,368 4,043,070,000
4231 288,390 218,390 70,000
=2 S M| ® Q=79 100,000 «40% 4,000,000 &
® 9= A S 300,0002 * 1204 3,600,000 &
® HAZR HEAMSMSES 80Y x 35,0008 * 23] 5,600,000 &
@ SRS K& 10,0008 = 100¥” * 23| 2,000,000 &
© =9 AlH S X 100,0008 * 303] 3,000,000 &
® OHZAFXIS 400,0008 * 33 « 122 14,400,000 &
© DATA 20,0008 * 450 9,000,000 &
® YUSES2 35Y * 200,002 * 122 84,000,000 &
® BAMDSY AHDS 1,000,000 1,000,000 &
® Y=Y

=%150,000& » 200 * 2H

20,000,000 &
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— 2ZX40,0002 * 60 2,400,000 &
® ZWOlIH|
— XDNYEME: 528Hx35,0002 *23] 3,640,000 &
® EZXIIEE72 5,000,000%10H 50,000,000 &
® ERXRCHETL 200,000%10H 2,000,000 &
® =22|E MY
— WXL P AF ZE A 300,000 *153] 4,500,000 &
— WXL A A §+§J 2 2X3 22 100,000 %153 1,500,000 &
S 2R3 X2 15,0002 *23] %35 1,050,000 &
22N E2 MLH 7,000 *30% *203] 4,200,000 &
HoEX Rl Xej= el 100,000%10H 1,000,000 &
HAX HAM M2 2 50,0008 *10H 23] 1,000,000 &
WX SMEX XY SH(0IsgH22)
u|g+°4 2 34 29 H| 500,000 *13] 500,000 &
EHéCEZgDﬂ F3-2-1 nAASMEX XA
m&d 21X 25 0l X 70,000,000 70,000,000 &
8l 288,390,000 &
134,491 134,491
® 2ZADS
— A2 Y %%‘ | 1,000,000 1,000,000 &
® DALY 2N 350,0002 * 100Y 35,000,000 &
® XN Dwﬁg 2,500,000 *43| 10,000,000 &
® DAY MHAS MOILE
— EHAO2 1,100,0009 %1 1,100,000 &
— AHHIZE 201%150,000€ 300,000 &
@ = M ML
— MM AIDILF 300,000 *3 900,000 &
— =22 AIDIL 300,000 1L 300,000 &
AR |
AR IDHIHI 3% 200,000 600,000 &
WHHI 310,000 30,000 &
AU EAR ||
AR DHAIHI 3% %200, 000 600,000 &
wIHHl 32 %10,000& 30,000 &
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® WS FoIMHAIS MG ZH
— A L I X Abelbl 691%550,0002 3,300,000 &
— =Ab 1,100,000 x2H 2,200,000 &
— =22 XA H|7I1%200,000 1,400,000 &
® WAAS(WIAAAY)
— (ITHHl 3,000 x84 A CHEH D DR 3508) + (&2t 6,010,000 &
® WA (SFHAZ)
— (BtAHIM 2 IIHHI: 3,00024%3508) + (GtAHII4 & 4,850,000 &
® mAA=
— AmIcis 29H| 500,0002410Y + CHE o2 7,000,000 &
ORESMEI=XE -
— E22 150,0008 + CIHHI2, 000 *15]«60H + &4 611,000 &
® JSDNDADR Ak2u3 AOIL
— JEDNDUYDA A2E23 HOILE &EH 2,750,000 5,500,000 &
© 1 &2 0l bH
— WAAMB =AKX, CHLHAI MZE 2,600,000 2,600,000 &
— WEANH SEZAF ZPAHH] 1,000,000 +6H 6,000,000 &
— DXKANH =2, =35 S ZS#H| 1,040,000 1,040,000 &
® A& 0l bH
— AEOIHY =AM Xl 1,500 *600% 900,000 &
— AIE0IHY CHZY &2=9F 380,000 380,000 &
— AIEOIHY 28 otet o= AteliH|l 50,0002 x20H 1,000,000 &
— AIEOIHE AlHI 10,0002 +700H 7,000,000 &
— AIE0IHY ZIEHH| 1,500,000 1,500,000 &
® NXIAYNY SHT2 )W
— DAY N SHT 2 XEMH| 300,000 *63] 1,800,000 &
®© SEH 0N
— 28X JIEE DA 4002 *700H 280,000 &
® =42 AHOIIHH
— Z22AM JIEE DA 1,400 %700 980,000 &
® HBE0t DE3(nsEHY|)
— "DEANGYOIN S 2502 13| »400 100,000 &
® HARAOIMDR
— M AOFM IS H| 800,000 800,000 &
® ABIOIMDR
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— A8 L =&l 500,000 500,000 &
® X& L} &0l olAie n=
— S£9Hd| 700,000 700,000 &
®© HEES FIA WK (HEYLRWS) W=H| 500, 500,000 &
® WAAWBH(HAS)
— f%%/\“:” 1,000,000%33] %25 | 6,000,000 &
— S HMIZHH| 700,000 700,000 &
ij'fJ 2y oIDIE3
— S8 2 B4 150,000%2& 0| 300,000 &
— S24 & 2FAIH| 25,000%28D] 50,000 &
— SHAFERISEH] 50,000 50,000 &
® WsAFAS MHOIL
— Ald| 10,000%43] 112425 D| 880,000 &
— SHAFEIEHYH] 200,000 200,000 &
® WREAH|
—MZHSWSHES OIS 550,000« 1«13 (st WS 550,000 &
—Q%Iﬁi%kwu+ﬂﬁ5omeH@Jm§% 400,000 &
—fnedds =& 500,000 2«13 (SR 1St 1,000,000 &
— st &S olg H= S2450,0002 1«20 &0 _C 900,000 &
— X §923 400,000 ~2%x13| W&+ WsSHY 800,000 &
— AP 2 TH RS HHALES "350,000+2" _CHSHR D& H 700,000 &
— D& MOILF W=H| 400,000 18 _2t2| X 400,000 &
—MZ0s W Aot 22| X MIOILE W=H| 350,000€ 350,000 &
—|2AN=s 2d &3 W=H| 200,0008 * 28 x 23| 800,000 &
—WQoIE3 s 25/+300,000& S A2t 600,000 &
—StE2s HMI)FEO3 =S 300,000%*1%*1§|_l—5é 300,000 &
— BIST &bt W=s2ad 180, OOO* OAl2+ 1,800,000 &
— Zde SSNsS JI2A2d0s 500,000%23] 1,000,000 &
— & AMOILE 700,000 «1E+13|_HSHA=2 X 700,000 &
— MAE 22l ANHE 23S MOolILE 750,000 «1H«13|_[HskE 750,000 &
— AISFAESTHE MOILE 650,000 *x 12 x13| SR =SS 650,000 &
— A& 234 AUl 200,000%39x13|_HSHA=2H 7,800,000 &
st 134,491,000 &
4233 96,290 96,290
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©® AS5IH2A
— E9HI8,850,000& x23] 17,700,000 &
® Z2tXZA 0lAHHIE 15,000,000 15,000,000 &
® =22 HJ| ™alglE 5,000,000 5,000,000 &
® MHOIHE OHMAEXIE 98t 2A HII 22| 2,0 4,000,000 &
© FAXAAS SRR ME ALY 3 HZ A 2]
— S|HZAF E<H| 2,000,000 2,000,000 &
® SR 02X 22 WA
—S A2 AlAE SXE4 129HE*1,500,000& 18,000,000 &
— 20t AlIAE SXE4 129HE *550,000& 6,600,000 &
— Q2L AIAM X224 15/%990,0002 990,000 &
©® St R
— st ™d AR HAALE 20,000,000 20,000,000 &
— 20N #&EHYl 7,000,000& 7,000,000 &
BH: 96,290,000 ¥
12,000 12,000 -
® JIBE PREFY|
— Stpgd L HeEeEaddl J12& 1,000,000 *12 12,000,000 &
BH: 12,000,000 &
185,700 185,700 -
® YREFY
— X AHH] 200,000 *43|«12& 9,600,000 &
— QBI|Z 100,0008 %33+ 122 3,600,000 &
— SdAME2 35,0008 * 50H * 23| 3,500,000 &
(o» FRIAERAI|2EZ 300,000%103 3,000,000 &
® JIEt Y2 EXY|
— SIMYA U HRIESZH JIEF 13,000,0008 *12) 156,000,000 &
® e ze
— QBB Y2 200,0002 103 2,000,000 &
® YREaY|
— QBB AKX WZAF ZZEAHI 100,000 «503 5,000,000 &
— 348 2 2X3 22 100,0002%303] 3,000,000 &
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gt 185,700,000 &
4237 2,509,290 2,509,290
=524 S FoMBEAISH ARG IS

EAE 2 BHUEMZE 2,100,000 2,100,000 &
S0 AL 2 A2 2,000,000 2,000,000 &
=E2E2ZF O A2l 500,000 500,000 &
ESEEEEMZ
=00 AMAan BRI 282 45 000,000 45,000,000 &
2= A DWEE 45,000,000 45,000,000 &
HAIDWEIE 45,000,000 45,000,000 &
AANEHSG E2 MY S 15,000,000 15,000,000 &
LSt oAgt stdgslers] 15,000,000 15,000,000 &
=3 g 2stAEgere3| 8,000,000 8,000,000 &
ESEEHAI2ZE |
SSHAIEF=S M2 6,000,000 6,000,000 &
ESEHAIE2ZEHI 122 *120,000& 1,440,000 &
ESEUAID=EE&d| 3,000,000 3,000,000 &
JIEF2YH| 560,000 560,000 &
M SEIIY 2Y
A3E L F2H39] 3,000 «15H 43«12 & 2,160,000 &
ZES| 10,0003 218 43| 840,000 &
| THHI 40,0002 x2HH 43|« 1204 & 3,840,000 &
F T 2t Ad| 100,000 «1200 & 1,200,000 &
AP2E 22 90,000 «12JHE 1,080,000 &
N2 AP 2 D= MOILF 40,000 x14H x23| 1,120,000 &
SAHA HZ 100,000 x1E <1204 & 1,200,000 &
JIAF 208, 2 & 25 10,0002 x4 21201 & 5,760,000 &
SNS, E27, &5 23 &= 5,000 «14% «12I4 840,000 &
= H&
S=2 HIA JIKFEE R0 20,0008 +14Y 280,000 &
= HIA S22 5FAHIZ0,0002 142+ H 90, 000 * 1,680,000 &
HHAEN L MSHE
MEHl 1,600,000& *53] 8,000,000 &
ZAE 1,120,000 *53] 5,600,000 &
AH| 3,500,000 x53] 17,500,000 &
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— HACHO 1,500,000& %53 7,500,000 &
— JIE3Hd| 1,000,000& *53] 5,000,000 &
— JIEF2ZH| 500,000 53] 2,500,000 ¥
® FO0ts HZHE
— M=Hd| 1,600,000& %53 8,000,000 &
— 2AFZ 1,680,000 53] 8,400,000
— AlH| 300,000 %53] 1,500,000 &
— HIACHO! 60,0002 *53] 3,000,000
— JIEE4d| 1,000,000& *53] 5,000,000 &
— JIEF2EH| 1,400,000 *53] 7,000,000 &
® DS N HE
— XM Z=4d| 200,000&*10Jf 2 2,000,000 &
— ZAIE 200,000&* 10 2 1 2,000,000 &
— JIEFEEH| 200,000 1000 212 2,000,000 &
® XOHZoDD SH L AXEDAIA 23|
— 294l 10,000,000& 10,000,000 &
® SHZ O B8
—TAD O EEZ2 KE 250000400 1,000,000 &
® CHZ T2y =Y
—CAR D20 ZAF L S22 KE 90094+1,00 900,000 &
—CAR T273 340 55500002 250,000 &
© THZ 0BT B A
—E A2 28 &9 1J§%150,000& 150,000 &
® SMOHIZ 22l
— BROHY 40 HMIEH|: 401*40,000! 160,000 &
— SO EAE MAH: 200&*2,5003 500,000 &
@MADSII2DO| HAHH 2=
—QIM2 4,0009*200=*30H=2 0 2,400,000 ¥
® AI L OIROHY BEE2 MR
— 2123 EE 40071*1,000! 400,000 &
— ZAFE 3008+23]*1,0009 600,000 &
— B0t L 2JH33] %40, 0002 240,000 &
— ZPAMIH EIE 22H%150,000 300,000
@FA L DRZZ
—21Z3 A 25074%1,000 250,000 &
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—ZAE 2505+25]#1,0008 500,000 &
—3&1=0F B4 3J0*23|%40,000& 240,000 &
—2ZFAFI HIEE 120%150,000 150,000 &
® ZIAY
— EFZAF 2T 1,446,600,0009 1,446,600,000 ¥
— A2 338,400,000 338,400,000 ¥
— =& 26,400,000 26,400,000 &
— JIEFZ D 100,000,000 100,000,000 &
©® SLCIROAY
— 48 BEEZ 9B JIEE KR 10,00074%20, 0002 200,000,000
® SLCIROIAY
— 2WD2A HOUE EEE JIEZ MEA 10,0008 6,000,000 &
® SLCIROIAY
— AT QEYSN U IS SHE JEZ500 500,000 &
— A AR L OFEC XAIR JISE 100004+8 800,000 &
® SLCIROIAY
—HPMY0S 28)|EZVIPR100JH+8, 0002 +2! Bt 900,000 &
—SUAIEIES2 SEIIESVIPE100JH+8,000&+L Bt =, 1,000,000 &
—JlSmEeB JIS2AA L QEIDEE 80JHx10,0008 800,000 &
® K-MoveAZ A 20,0002 504 «47H Dt & 4,000,000 &
© HHXIBIAIY 20,0002 %5000« 17H Dt & 1,000,000 &
® BE2 22 X
— VIPJIEE 20,000 *504 1,000,000 &
® Z@HIic
— EEE EHIE 100,000 43| 400,000 &
@ L§ OOl HIAIS DHES XS04 8
— EEZ2E 3E2 « 5,0002 + 10074 1,500,000 &
— 938 L =2 40 23] « 50,0009 100,000 &
@ AlHIE DeHs0l X2 Al
— E22E 3E2 » 50008 * 10074 1,500,000 &
— 938 L =2 A0 23] « 50,0009 100,000 &
® st YAIEE
— ESHOIXSHQIA4E 150,000 50,000 &
— E22Z HX30074%10,000 3,000,000 &
— A22 7 63]+3,000,0002 18,000,000 &
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— &g =2 74 HsH«700,000& 4,900,000 &
— QUBITIRN LT YASE A5 102x15]%10,| 100,000 &
— NMXEHIHE 30 2*250,000 *33] 2,250,000 &
— QUBEE 20t Il A 100,000 200,000 &
— 2E2E =0/Jr2r HI&800& *2,0007H+1,500& *500H 2,350,000 &
— DM 1,000 %4002 400,000 &
©® [HSAZHDRE] ARBOIKQEA S5 o QA
— 28 924 HE 2,0002+5002+35 3,000,000 &
— 282 J|EE HE 20,0008 *2007H 4,000,000 &
® E24|
— e EEIEE RE 20,0002 1, 1500 23,000,000 &
® CISH0RS MOIUE =X K&
— AT HIZ& 6502 %8,0005 4+ &200,000 5,400,000 &
BI:  2,509,290,000 &
4238 21,535 21,535
519l H| ® 394
— 92 U JHAF 8 #45]%10,0008 320,000 &
© WANAME I DA SAML DY
— AANE W ¢ OfE 2Ad|l 43/%100,000& 400,000 &
® BYXS Y HBAOILD
— JISDAHZ MIZs2 49 U B4 358 « 10,00) 1,050,000 &
©® WAS HMEFA RS 95 SA2LS
— 2HAIH| 40,000 *1200 & 480,000 &
® WEZMBAIS MEIF T
— I & J|& 10,000& *15H *33] 450,000 &
® JISm 0Ols WML
— HAFO 23*8,000& x10H *x83] 1,280,000 &
— T}3|0| 22+8,0008 * 10 +23] 320,000 2
® =235|9U9 A5 2
— 5|0 (B2 A5|0| RIS EAAIE X3 5,600,000 &
© HAXDAY HAQX B2 2E 39 W
— FIACNM3|2| 172+55]x3,0002 055,000 &
— FYAUPERS|O {02+85]+3,000 240,000 &
— SISO EXIFO {20f S2#25]*1824%3,000 1,296,000 &

46/120




o = 202181 [ 202181099 | = o
— 1XHE At [ = ol Aro = A= 2o
& g = (A) (B)
®© B2 AMNEIA DE3H(32H])
— "HEAMHIA DS 3OH 2,0008 #4355 40,000
® =239 L M A3 2
— 3lo/H|: C+F2,0008%103/+20H+9| 2212 DEH| 2| 600,000 &
@HDIDS T2 2e| U 29
— HIDUDSSYALS] 20008 «132*43] 104,000 2
@ONFOFEE XA}
— DSUECEA AR 50/H 10,0008 4% <43 160,000 &
— DNSUECEA SYSAS| 10,0008 #1524 %23 300,000 &
@AY AE} L AQEA
— AQUMAEEA AR 5]OlH 10,0008 %7 70,000 &
@UstE o235 WEH| 300,000+83] 2,400,000 &
@UIBHE O 25| 22H| 4,000%122 53] 240,000 &
® oaEg2H R
— NAEA 2 SEZ M09S 39H| 563|100 3,000,000 &
® M po|
— dHEA 2E 3o 2H 10,000&*10H*103) 1,000,000 &
® FADNSHLASAIA3| 3/9/H|
— AICH 10,0002 *10H *x23] 200,000 &
® e 30 2
— St ARAS 39 S A 2 CFF 10,000& * 15 450,000 &
— e e DA3|9 ALY Y CHb 7,0008 * 52 * | 280,000 &
© [HSA2HDRE] A20HEY 22
— Q=EY LSt 2tEE 10,000& x10H *53| %20 1,000,000 &
BH: 21,535,000 ¥
4239 025,346 025,346 -
B AL ® Qnasn
— 2FAFHI 100,000 1Al 2H53] 500,000 &
— EEDAH| 8,7202+8A| 2H+5 x53] 1,744,000 &
® BAIZE X2
— XIYAH 7,000 5002 * 33 10,500,000 &
— QI2bE 00,0002 * 200 2,000,000 &
— 312 U 2328 300,0008 * 503 15,000,000 &
© BYX U HBAOILE
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— &IgH| 150,000& x4 3] 600,000 &
— AldH| 10,000& *15% x4 3| 600,000 &
— WS=H| 40,000 *33] 120,000 &
® WA HHA MO
— QWBHTZ 3J4%400,000& 1,200,000 &
— 2FAIH| 70028 +1,000& 700,000 &
— AldH| 7002 +10,000& 7,000,000 &
— S =82 2J1%200,000& 400,000 &
— SHAFEISHH] 600,000 600,000 &
o 2REAIITT
— &40 50, OOOOJ*UH 50,000 &
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— SHAFEISHYH] 250,000 250,000 &
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— 2FAL 2 0002 x1,500& %23 6,000,000 &
— 2FAIVIP 300,000 x23] 600,000 &
— =42 5002 %10,000& 25,000,000 &
— SAIVIP 502 20,000 1,000,000 &
— MBI ZH] 500,000 4 2,000,000 &
— ZAFXl 1,000,000 1,000,000 &
— HAIER0| 2SS A8 30,000 240,000 &
— SHAFRISHYH] 2,000,000 2,000,000 &
® AMANNSF2ARSAF |
— ZFAIH] 1,000& 5% *10F= 50,000 &
— £=2 1 5%=37,000& 185,000 &
—  SHAFRIGHH| 200,000& 200,000 &
® AMANNSF2ARSAZ ||
— ZFAIH] 1,000& * 7™ *10%= 70,000 &
— =21 7¥x37,000& 259,000 &
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— ZIgiH| 200,000 200,000 &
© AIAFADNAN JISDNES2AR A2
— 2 H 3 29H| 150,000%2J48 D] 300,000 &
® QIstAl
— (Ystala= MR ’MZE: 1,2008%1,0002) + (& 9,410,000 &
® 2204l
— (BRI Al=AX HZE &I11,2008+2,0202 + 28,406,000 &
@© st WA AlH|
— SAI2E: 400E*22 7,000 5,600,000 &
— HAIRE: 400E*22 7,000 5,600,000 &
— HQISIDE: 400 *12U 7,000 2,800,000 &
® TAHZ SHZASMIINE 29
—SM2A2AAF 100,000 * 62 600,000 &
® SHZ SEN2Y 29
—SMN2Y = XIRH|l 2508 %10,000& 28! )| 5,000,000 &
—SAN2E 4% F0X 10H 100,000 1,000,000 &
—SN2Y 4 SHHIA 281%200,0002 400,000 &
© S MZ HOtSA &Al
— HIOIEAMEAISZ ZE 58%100002 *23] 100,000 &
— HIOISAEAISZ 22H| 25|%1500002 300,000 &
® HI|&t=H3
— IR 400,000 x8H 3,200,000 &
— E27X 100,000 x8Y 800,000 &
— EEXZE 100,000 2 200,000 &
— Bt==X| QIAHI 5,000 x50 250,000 &
— AlH| 10,0002 x50 500,000 &
— CHIHHI 2,000 50 100,000 &
— 829} 40,0002 40,000 &
@ BHAAALR Al HAIZ 2=
—&™Al JI'E EI 10,0002 *350 3,500,000 &
—3|0= =ZFHE 20,0002 %3005 6,000,000 &
—J19 OlltH Z&iH| 3,000,000 3,000,000 &
—J1'E OlHH AICH 15,0002 %250 3,750,000 &
® ARAXA ALY
—38t== 43| 750,000 23] 1,500,000 &
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—[&AI]EZ225 2 &XI4l 2,000,000 2,000,000 &
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—[HATEAIE 28 L KR2HA 1,200,000 1,200,000 &
—[EAIJHAIRZE E7 10&*150,0002 1,500,000 &
—[MAI]QE LS AL EIL=AH| 2% %200,000 400,000 &
—[MAIIR20UBIE &L A, CHdt 800,000 800,000 &
—[DI=2HEEL]ZHYAS2HI 182 A1 2t%200, 000 400,000 &
—[0=2 HE SYIHAE Ctot, 20Hl 100,000 100,000 &

—[JIE&E =SA204l, A0 300,0002 300,000 &
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— 3 &8 2H2 350,000 350,000 &
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— ST AISHAL S0HH|, AICH 200,000 200,000 &
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@ YAMDASH2 M|
— OIAfH| 6,000 *420& *x63| 15,120,000 &
® IS XAEMAD
— HSIURFMOID B D2 H| 106 63 3,600,000 &
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— DIl 5,000 7% 35,000 &
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© SERHOIZHI|
— SN =AH20,0002+155 + AlH|10,0002 x5 x43] 500,000 &
® DSNF2Y
— DSHHCAUSDMZY ATHIXIR: 48T 2500, 24,000,000 &
© WAEE B
— BiAZZE OIMH| 16,0008 *5008 8,000,000 &
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— Al&t"] 8@ %50,000& 400,000 &
— &8 1&%13/%33,000& 33,000 &
— &lgH|l 13/%90,000& 90,000 &
® J|lsWstE W39

— XIS M & 1208%43] %2, 000 960,000 &
— AVAFH] 100 %23 %10, 000& 2,000,000 &
— XIgHH| 43/%100,000& 400,000 &
® SAtnL 22I/E3F

— ALAFH] 20" %243]*7,000& 3,360,000 &

® EZ2CACIAS

— stpgtE J|EE 10,000 *4 0 *200H 12 800,000 &
® U==EX 1,000 1,000 &
® 2StR&EX 2 Zstg0t &

— St 2tAL gl AICH 10,000 *40H 400,000 &
— SHESE 2 2 500&+40YH 100,000 &
® =20 HSK ZAlIH3

— H3la2 2 24=4H00,0002 2+ 2= 470,000 <2 500,000 &
® & =20 AU

— H3la2 CHAB00,000 x1EI4+E 2 4=4200, 000 & *2E€ 1,350,000 &
— &40+ 33,000& 14 33,000 &
— MAIRIE 3 2/Hl 10,000& *10H *x23] 200,000 &
@® L2203 JPT ZAILE

— JPT A& 15,000 *40H 600,000 &
— H3la2 2 224=4H00,0002 *1H+2 2= 450,000 2 290,000 &
® E2 POINT UP

— ZAE 35,0008 *163= 560,000 &
— W 5,000 «8H 40,000 &
(ORMESER=1ST k= PNFNE-= RN |

— SHEZEYH] 5,000 5B +A S XXM ZHH] 6,000 5 55,000 &
(O=3=1BPNIUIPN=!

— stpbetE JI8&E 5% x1 AF401%10,000 200,000 &
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20218/ HIHE | 20218 HGEE

ni; =2 3= = A 2}OH _
1= Ol & = Ol &+ SRS MEZHA = Y
e 8 2 () () e
© & ALA
— M=l 250,000& «4 & 2 1,000,000 &
— clE HZE 1,500 10004 150,000 &
— ZAHE 1,500 *1000H 150,000 &
— S48} (380,000 *1JH)+(33,000& *8IH) 644,000 &
— YO Bl 50,000 *25J4 1,250,000 &
— HIOIZCHOHl 11,0003 354 385,000 &
— Q8| 20,0003 x4 & = 80,000 &
— =03l AI&H| 500,000 500,000 &
© WHADIL
— Z A2 100,000 *2H *2 Al 2F 400,000 &
— 2FAIH] (1,500 30 )+( 1,500 x50 ) 120,000 &
© aAs2X Y HEHE
— SUEHAEAS Y BEFAS BE HE 5,000 4504 225,000 &
© AISXES DIcHIMMSE PLUS A 2I0lE A
— B4 33,000& 33,000 &
— T2 XgHH| 120,000 120,000 &
— 2FAIH] 2,000 80 160,000 &
© AME=XER Lo=X0|x & AR FSH2AE
— HAHOHl 220,000 220,000 &
— AUAMEl 7,000 *40H 280,000 &
© AMI=XR NS L2558 Lotz A
— S0 33,000& 33,000 &
— HAMOHl 350,000 350,000 &
— =24l 2vAldl 2 AJAREl 400,000 400,000 &
© AFEZO0IE dzd4dE T2
— ZAtZ2 200,000 *2H 400,000 #
© Hetel=s EAEegs 2884 2Y
— AIAHH] 6,000& x 12«74 504,000 &
® Youth Alive A& J|ZMEES
— HAHOHl 300,000 300,000 &
— 223FH| 100,000& 100,000 &
— Ztalgl &2 AlARHI 639,000 639,000 #
© IMAUPOtsHAHEZZ
— S99 33,000 33,000 &
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o = 20213109 | 202189 | -
< aE2A 29
2 3 = (
— BIAOHGIHl 500,000 500,000 &
— T )8 aed| 40,000 40,000 &
— ZtAld] 2,000& *20 40,000 &
ODASSHLE [ASISXIER] ASIS AL KI2AIS
—Z A= 100,000 *1Z +8Al 2tx4 ,200,000 &
—ZtAIH] 1,000 % 117Z %4 468,000 &
@DastEHLR [ASI=XS2] Youth Sparkle 3¢
—ZAt= 100,0003 *1Z*2Al 2t 200,000 &
—&f&Hl 100,000& 100,000 &
—2tAIH] 2,000& 150 300,000 &
® E2CORQAAY
— W=sAs JI8S 3151%10,000& ,150,000 &
® HSEX 1,0008 1,000 &
© YD BRAANESY
— HSBZRLY S| 1000002 *2AI 2+ 18] 200,000 2
— 2930 A EXIHI 400,000 400,000 &
— S| 100,000& «3AI2++25] 20t = ,200,000 &
© Pr=2sts2H]
— ESY A AH20,000& x10H %23] 400,000 &
— NS & X% :3,000& *195% 57,000 &
— S ==0/:33,000& 14 33,000 &
— S2H]:100,000& *2Al 2++23] 400,000 &
— 2tE3IH1:10,000& «5H 13 50,000 &
® stm S SEXZO)
— SHEXIZ0l 2&:2,400& +30H *22] 144,000 &
— S2H[:100,000& «2Al 2++23] 400,000 &
— BHAYX=:300,0003 22 600,000 &
ODASEHLE [FESR] dbf I +
— & =E S 2ZH[:100,000& * 1Al 2F%23] 200,000 &
—J &S ZEHS2H1:200,000& * 1Al 2tx23] 400,000 &
— B 4=09}:33,000& *3H 99,000 &
© W=EX 1,000 1,000 &
© 2NSHE APHYSS
— HAXHHl (300,000%1CH) 23 600,000 &
— SS0tgHl 50,0008 *23] 100,000 &




20218/ HIHE | 20218 HGEE

)} = = A 2}OH
— 1XE=E Ol &k = Ol atoH CZA—‘EZS’)_‘ AEZA = 4
o g = (A) (B)

— HALXHl (200,000 1CH)*13] 200,000 &
— SBEIredl 50,0008 %13 50,000 &
@uasStEgd [FASE] ARAMSI=EEL
—ELLAIE 200,000%2A| 2+*23] 800,000 &
— 31 =8F 33,000& *x2H 66,000 &
@uSSHLd [BAER] MEIANHENASEZ
—SELLAIE 75,000%2A] 2tx23] 300,000 &
— X == Atdl 75000 *100& 75,000 &
@uasStEiga [HASE] MBIADIHE HESEZ
—SELLAIE 75,000%2A] 2Hx23] 300,000 &
— X == Atdl 75000 *100& 75,000 &
@uSSHLE [BASR] fSAAMNESEL
—SELLAIE 75,000%2A] 2t*33] 450,000 &
— X == Atd| 75000 *100& 75,000 &
@uastEgd [HASE] FAHNASELY
—SELLAIE 75,000%2A] 2H%23] 300,000 &
@uSSHURE [ZASE] R20EEANASE
—SELLAIE 75,000%2A] 2H%33] 450,000 &
— X2 AHH| 75000 *100& 75,000 &
© 22235 HE ¢ Hstus
— Hstns 2 3= X& 20,000,000 20,000,000 &
@ A 2SS
— EY2AZ 150,000 *2Al 2H+3H 900,000 &
— ZAFAICHH] 10,000 x5 *3I & 2 150,000 &
— &9 33,000 *3M&=2 99,000 &
— dZ2ZAMS T2 24| 850,000 850,000 &
@ 2Zste SHXafE
— AMSsAEIE 50,000& *50H 2,500,000 &
(o s PP ueg)
— HAYLXIZ 500,000 *23] 1,000,000 &
— SHMAICH 7,000 x40 *23] 560,000 &
(o 2AsSE A ZLCHEUR
— HAYXZ 700,000 700,000 &
— SHMAICH 7,000&*100H 700,000 &
— =x8fd| 1,200,000 1,200,000 &
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o = 20213101 | 202181 M99S |~ S,o
1XE=Z ol A 2 ol oy AEZ = 4
& g = (A) (8) (A-8)
— 2FAIH| 2,000&%100H 200,000 &
— E&& 200,000& 200,000 &
(o AZSE StRANHIA AHDE HEEZ
— 2FAH| 2,000&*160H 320,000 &
@ 2ZSF AYANZFGHAZHOE S
— SZ= 150,000 *2 Al 2t*43] 1,200,000 &
— &9 33,0003 x4 132,000 &
— ZAFAITH 10,000& x5H 43| 200,000 &
® 22ZSE Tourism Field Training
— SHASEZWFE 150,000& x2A] 2t*33] 900,000 &
— X2 QIMH| 140,000 140,000 &
© SSSRAYAME
— HIgHE A SHl 250,000 «20H 5,000,000 &
© SEYXNRZIXAHT
— U329 AAF Al MZHl S 2,000,000 2,000,000 &
— SLLAIE 150,000& *2 Al 2+*x3H 900,000 &
— X2 QI H| 300,000 300,000 &
— &9 33,0003 201 66,000 &
— ZAFAICHE] 10,000 *10H 100,000 &
— SHMAICHH| 7,000& %100 700,000 &
— SHM2EAIH| 3,000 %100 300,000 &
@uUSEHLR [S-2ZSH2] Tourism COP 29
—HZIHEE2IIEZ W F 200,000 x2 Al 2t*33| 42+ &} 4,800,000 &
@uUSEHLR [S-2ZSH2] Tourism COP 2
— ZAFE 100,000 *30Al 2t 3,000,000 &
— EEJ%”S%‘I:H 500,000& 500,000 &
® = Z2CIARIAS
— SE U AN AYH BEASE JIEE 20041 200,000 &
® TOPAS S 122" 19,837,000& 19,837,000 &
® AMEHSE ROIDAN FHEAIDS
— 312/Hl 10,0003 *7H*23] 140,000 &
— HdZIIEZ 150,000 x2 Al 2++23] 600,000 &
®© SO0t HEXMEZIt 23
— o HE FIAZH X 00,000& =10 1,000,000 &
— 3/ 2/H| 100,000& *23l 200,000 &
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o = 20218 HH = 20213 HHE = A 2t oM
1XH=Z 0ff At = Ol Ao -2 MEZHAH = A
@ 2] s ) (8) )
®© ELWFEENSII HEZ
— UIE& X}E4H| 200,000& x5 1,000,000 &
— XZXZH] 75,000& *10&! 750,000 &
— ALARH| 10,000 25 250,000 &
(@ (S AD|2HE 23
— ELDNI ASHEHSE)|2NM2IIEE 2HE S 2L AO 500,000 &
® &Aooy Mgzz A
— MEIIXH 250,000 1M E 250,000 &
— AR OI240/& 100,000& 1Ml E 100,000 &
— HgEIIAEA 5,000 *3004 150,000 &
® EFXWNFDOLHAHHAE
— ELDNR) BOYLYIHAE &40 33,0008 %2 66,000 &
— WHXI&Hl 100,000 *6& 600,000 &
— A= ClAHH] 5,000 «200H4 1,000,000 &
— AMEYUHOIA 5,000 %100 50,000 &
— MEH L2454 150,000 150,000 &
— MEAH 244 100,000 100,000 &
@ SHEELNFRO|HER & et
— E2d| 100,000 x43| 400,000 &
— WEH| 400,000 x33] 1,200,000 &
@E#Q%N%q[M%Q$]%NE%ﬂMEEE%E
—TAH Y EOHE 2IMH]: 1,000x100& 100,000 &
— 2322 d| 500,000%2&+300,000%6E! 2,800,000 &
—3l2/d] 100,000+8&! 800,000 &
—AlH| 300,000+8E! 2,400,000 &
—&1=0f 33,000%204 66,000 &
@USEIHLR [AIBESE] QSN2 sSHE
—2 A2 300,000%2H 600,000 &
— 1w =H| 200,000+3CH 600,000 &
—AH|l 5,000%1509 750,000 &
@USEIHUR [AIBESE] ELDSD A2 DA E
— E2Z2H| 100,000& *5A| 2tx7L x2 35| 7,000,000 &
@OUSEIHUR [AIRESE] ELDAILZDAISH|A
— 2 AE] 200, 0002 %2 A| 2Hx2 2 %2 3| 1,600,000 &
—AH| 4,000 *2AI x50 H %2 3] 800,000 &
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o = 20213 HOE [ 202180 [ < Syq
— 1R olarey | = oflaro ey AEDN 2o
= g = (A) (8)
—DIHAIEH] 4,500 «5004%23] 450,000 &
@nestELd [Agste] 21
—2ZAFZE 100,000& *2A| 2% 1H 200,000 &
— W SH| 250,000 ~4CH ,000,000 &
— 2FAIH| 2,00094 %210 420,000 &
@LT SHLR [Agee] S2DS
E 2] 100,000 & *2 Al 2+*x5H ,000,000 &
—LXHE?HIXFHI 250,000 4 & ,000,000 &
— 2FAIH| 2,00081 %25 4 3] 200,000 &
® ELCIX0IAY
— W=AE JIES 900J4%10,000& + BH 2500 %2, 1 ,500,000 &
® SOID|D WAN BERIVLY
— Al 150,000%23] 300,000 &
— XFFHO4 ] 110,000%153] ,650,000 &
® SN BELEMEE 2XM0IS |
— & £=08} 33,000&+47,000& 80,000 &
—ALARE] 5,000 *250H ,250,000 &
— 2FAIH 1,50094 %200 300,000
— W MW FAMEHl 200,000&*x74 S ,400,000 &
—CI2301 4] 100,000 <14 E 100,000 &
—XH2ATE 500,000 «2CH ,000,000 &
® SOIE4NSY 225
— &0t 33,000%2% 66,000 &
— WP HZE 35,000%20& 700,000 &
— 2o/ IHEH| 90,000+7E 630,000 &
— 20|29 A 200,000 200,000 &
—2tATH] 300,000 300,000 &
— AFE 20,000 20,000 &
® SOIE4D|Y 22HFZA0IU
— 2} 200,000%4% 800,000 &
—ALAF 5,000%120% 600,000 &
— &40 33,0009 33,000 &
® QUIELN|Y MBHIMEL
— 2} 200,000%2% 400,000 &
—H A H| 170,000%2CH 340,000 ¢!
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o = 2021BI0SE | 2021809 E | 0
1Xt=E Off &k = 0] AboH oy MEZH = 9
o 8 = () () )
CEFEErEENEERL R
—ASLANLHE 10,0003 x200H 2,000,000 &
@ GHlRAIARSSEerd LG ISHERE R
—S&ENEZIIT=ESEZ 350,000 *4I4 &f 1t 1,400,000 &
—UBl LA RsEgasSRstdsHE 23] 1,925 7,700,000 &
© ROIE=U=1l ROIEFUSSEHEEZE 23
— XFEH1 100,000+6Z 600,000 &
—3/2ldl 10,000%10¥ 100,000 &
—§$Q3&%%ﬂ 33,000 &
CtdtHl 30,000 30,000 &
©® ROOISE=U=E1 ROSFUSEAFAAIS
—2AtE 200,000%4 800,000 &
—AlH| 5000* 15 *23] 150,000 &
C)ﬁmﬁTLﬁﬂ+f$E%§gB§}@§g
S2H| 100,000+6H 600,000 &
—/l! Hl 5,000x30H 150,000 &
© FXE NE 5 285" 40,000,000 40,000,000 &
© st2M st=i3
— st=M3l =8l 208+*35,000& 700,000 &
— 234l XA 38+%100,000& 300,000 &
© BEHIIA NS
— ZALE 75,0003 x7 Al 2t*53] 2,625,000 &
— 2tAH| 2,000& *30Y 53] 300,000 &
— S0 2 HALRIEHH| 75,000 75,000 &
© ICT #&XE
— HAHEHl 300,000 *13 300,000 &
@ 3 S 305" 65,000,000 65,000,000 &
® Z2cIXI=& 1 BU HEAD EXPO
—st=Xl H& 1002+5,000& 500,000 &
(® otZ&stt BU HEAD EXPO
—st= X Xﬂx’ 1805 *5,000& 900,000 &
—s =9 & 10+47,000& 47,000 &
® =& BU HEAD EXPO
—st=Xl H& 2102+5,000& 1,050,000 &
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o = 202181 [ 202181099 | = o
— 1XHE At [ = ol Aro = A= 2o

& g = (A) (B)
—s =8 & 1Ji*45,000& 45,000 &
® XI/star BU HEAD EXPO
—sta X HIZE 1005%3,0002 300,000 &
—s =8 & 11*47,000& 47,000 &
® MAXI=sH BU HEAD EXPO
—sta X R 2008%5,0002 1,000,000 &
—s =8 & 11*47,000& 47,000 &
©® TISIAEDE OlHI X DRI AL & AA]
—x=FH&E Y =MX HZE 30082x1,000& 300,000 &
— A AT HE 1008+1,0009 100,000 &
—& =9 & 1J1x140,000& 140,000 &
—SAA 2Z 22l 80JH+5,500 440,000 2
—232 29 105+10,0002 100,000 &
— AbEESE Q) 2JH%80,0008 160,000 &
—ZALK 2 109H*5,000& 50,000 &
@DABSHBA [E—22AEE] 22X 28 Y 2 XIE
— A SYHE2A A2 3AI2H+33] %100, 000 900,000 &
@DABSHUA [SE—22AHE 2] 22X 28 BASE
—2LAFE 20A1 2b%100,0008! 2,000,000 &
@DASSIHUR [S—22AHE 2] bR S BASE Sp
—2LAFE 20A1 2H%100, 000! 2,000,000 &
@DASSIHAN [SE—2AHEE] ST XS} BASE |
—2AFE 4ZI#5A]2H4100,0002 2,000,000 &
@DASSIHUA [S—22AHEE] X ME D BASE Sp
—2LAFE 20A12F * 100,000 2,000,000 &
@DASSIHAN [SE—22AHEE] AR 25} BASE !
—2LAFE 20A12F * 100,000 2,000,000 &
@IASSHAN [E—2AEE] 22|X28 Y ML)
—2LAFE 2A1 245200, 000! 400,000 &
— &0 1J4%50,0002 50,000 &
@uABSIHAN [E—22AEE] SRS Y ML)
—2LAFE 2A1 205200, 000 400,000 &
— &0} 1J4%50,0002 50,000 &
@DABSIHAY [E—22AEE] HAXSE Y M2
— 2LAFE 2A12+%200, 0008 400,000 2
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o = 202181 [ 202181099 | = o
— 1XHE At [ = ol Aro e A= 2o
& g = (A) (B)
—&12=08F 1Ji*50,000& 50,000 &
® SBCONOAY
— W=4AE JIESE 350J4*10,000& x28H 0| 7,000,000 &
® HAX = “328=" 116,000,000 116,000,000 &
® SAHSDSY FHHsC
—TH3I &b WEHI 600,0002 *43) 2,400,000 &
—THBI O AlCHHI 5,000 *182 %163 1,440,000 &
—TH3I D 2HAIH] 1,5009 « 182 %83 216,000 &
— 3 &IF =8| 30,000& x74Al x4 840,000 &
—sSt)|E &3 AITHH] 4,000 18 23| 144,000 &
—sSt)|E &3 2HAIH] 1,000 18 23| 36,000 &
—ust=E 2@ AlCHH| 4,0002 % 18«23 144,000 &
—ostE E@ 20AlH| 10002 % 18«23 36,000 &
® ELHSD]|Y NZEXHMSIIAOIL
—HM22UA ZAF2 300,0002 «4% 1,200,000 &
9|38 29 AlH| 5,000 %602 300,000 &
—dZ24H ZEZ2L FAUSE ASHl 20,000& %102 200,000 &
—OISH A3 A=Hl 20,0003 *10H4 200,000 &
—al=0F X &HH| 50,000 x2 &t 100,000 &
SAHSDSD AL
— &0 =AY =& AIE22 100,000& *20H 2,000,000 &
—ROHQIGIHAT XS AIMAIR L A 150, 3,000,000 &
SAHSDESD HHOSLIIEUENEs HMSH3
—Z0HDIE AlH| 5,000 «50H 250,000 &
— AFEIH| 30,0002 %1094 300,000 &
@ SDBNASUNULAHHE S2HS
—ASUNLEE 10,0008 <40 400,000 &
® FAHAAEY E 8,619,000 8,619,000 &
© CINQIQGAISIE [|XQIAR 225 T2
— UYOISZ AIZCIRARMZ ZAIZ 200,000 200,000 &
— Y OIS AACITOITE AR 53]« =24l 2bx 1,000,000 &
— LY OIS CHZIOCIKQAET LAE 25|+1Y*2A 400,000 &
— BB HAAXES AI2CIXQIMZ 40H*440,0009 1,760,000 &
— S HAAXD AACIXOIMZ 30H+360,0008 1,080,000 &
— S HAAXS OIEI2I0CIKIEE 20H*200,| 400,000 2!
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o = 20213 HOE [ 202180 [ < Syq
— 1R olarey | = oflaro ey AEDN 2o

= g = (A) (8)
— WXOI=XAE st 2 1Y *3A12tx75,0003 225,000 &
— DXO|AK SDBFAS HE L ASAUXME 82 84,000 &
® ZRLDN2HAAHT2 )Y SHEAIHCINAZS 2
— BHEY ZXCIXC 28 YENI S=H 1,000,00 1,000,000 &
® EBCIN0IAY
— DAL JEE 6%«4JH*10,0002 240,000 &
® AMZ S 119" 300,000,000 300,000,000 &
® MzE =2
— TOF=®Z 2HAFHI 200,000 <2 Al 2H+23) 800,000 &
— SXZEZ A 200,000 <2 Al 2Hx23) 800,000 &
— ARSOAZT 2AMH| 800,000 «23] 1,600,000 &
— CII|GIS AT ZAFH 200,000 «2A| 2%23) 800,000 &
® TOt:, SXLEZ AlQMATS|
— OIMS(ZAH) 500,000 500,000 &
— KHQIAALY 15%Hx5,000& 75,000 &
® ARSANT AYMIZ3|
— 28 ¢ ZYAX 2,000,000 2,000,000 ¥
— NHQAAI 20 #5000 100,000 &
— &9 U YEXH| AR 250,000 250,000 &
— 29 2 8=l XL elAdd] 250,000 250,000 &
— CIMS(ZAH) 500,000 500,000 &
— B0 YIS 170,000 170,000 &
® 229
— QIMS(LAF, T2) 500,000 500,000 &
— B0 BES 2 210,000 210,000 &
— N ALY 15%«35|+5,000L 205,000 &
® =S
— QIMES(ZLAF, ZT2) 1,300,000 1,300,000 &
— B0 SHES 2 210,000 210,000 &
— N AL 15%«35|*5,0002 205,000 &
® S9UHY T3
— OIMS(ZLAE, T2I) 1,500,000 1,500,000 &
— B0 SHES 2 210,000 210,000 &
— QA A 15U «55]%5,0002 375,000 &
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o = 2021BI0SE | 2021809 E | 0
M2 oo | = oae | SoZ usa 3 o
2 8 = () (®) e
FANZEHES HII5H
SLOHMZ 4,115,000 4,115,000 &
29 2 e Xt 4,500,000 4,500,000 &
oA 2 AFAXE 3,100,000 3,100,000 &
A9 OtEZ 150,000 150,000 &
OIME(EAH, T218) 1,000,000 1,000,000 &
&= 9 W=2d| 1,000,000 1,000,000 &
LI SHM(RXZE 22H)
OIS (Zz e, ZAH,MEX]) 1,000,000 1,000,000 &
g & ~gdE 1,500,000 1,500,000 &
POHAS 1,000,000 1,000,000 &
S0 fl=iists 29 270,000 270,000 &
eI SHM(RXZE HMZEH)
OIME(ZEAH,CIERH) 235/%500,000& 1,000,000 &
LPOHMI &Yl 23/%500,000 1,000,000 &
AESYNIS SLAFI
28 220l el248| 200,000& 200,000 &
2| MNP 2HAH| 1,5003 x5 *63] 45,000 &
MO HRR 2tAH|] 1,500 x5 *x203] 150,000 &
M| MHQA A 5,000 +x7F*153] 525,000 &
SI| CIMS(EZAH, ZZ28) 500,000 500,000 &
&Il CIMS(EZAE, ZZ28) 500,000 500,000 &
S8 ZANE= JIZE 200,000 200,000 &
S0 HAICH 47,000 47,000 &
AZSSAAS 18] FIISH(EEHZ AU &
2z & 3 X%-H| 2,070,000& 2,070,000 &
Al &L OlAHE HIE 1,800,000 1,800,000 &
CD T AHlIE 1,200,000 1,200,000 &
COXt2! CIXtel”l & 500,000 500,000 &
QUE AAHI(24) 3H*200,000& 600,000 &
LA A 23 *25Y«5,000& 250,000 &
NHQRP 2HAIH| 23+25Y «1, 500& 75,000 &
SEstM AL 33 *20Y«5,000& 300,000 &
HACHEH| 500,000 500,000 &
=Y 2 gSEY 2 X 250,000 250,000 &
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o = 2021319 | 202138 | ] o
1R = Ol A < MEZH = A
= & = (A) (

2o 2 erEoll XL el24H] 250,000 250,000 &
OIME(XZAH) 500,000 500,000 &
S0 AxF=Z 132,000 132,000 &
S 2SEHAIC 47,0002 47,000 &
Agsotdag 28 HI|lsH(HE AHOIA)
22 & S8 XH| 2,070,000 ,070,000 &
NH 2 A 23[*25%H %5, 000& 250,000 &
s92stM AT 33/%20Y *5,000& 300,000 &
HACZE Y] 500,000 500,000 &
2 2 XYl A X 250,000 250,000 &
2 L SSAIILIN el2dl 250,000 250,000 &
OIME(XZAH) 400,000 400,000 &

— S8 HAFZE 132,000 132,000 &

— =9 2SEAH AN 47,000 47,000 &

® AEsSddE dasE I 3H

— MR ALY 5,000 *53|+20H 25| ,000,000 &

® Aol A=H L HAEYE &I}
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BH: 726,883,000 &

4329 826,912 826,912 -
JIEFEHA A H| ® JIEDOY A2 23

— DU A R AITH 6,0008 %652 *43] 1,560,000 &

— BIATHO! 150, 0002 *2CH*13] 300,000 &

— = - H2H| 100,0008*13] 100,000 2
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o = 202181 [ 202181099 | = o
— 1XHE At [ = ol Aro = A= 2o

& g = (A) (B)
— O=N=oE 300,0008 <23 600,000 &
— ODtAEZeHA 2 AOILE 500,000& « 13! 500,000 &
® 48t OI0IXI M S 23
— BE C1Z3| ALY 6,0002 65 «33] 1,170,000 &
— HAOHO 400,000 *2CH*33] 2,400,000 &
— & - EH=2H| 250,000 %13 250,000 &
— IE=TEAE 300,000 <43 1,200,000 &
— OIBAIEE 2,000 +70 «43] 560,000 2!
© BAC 2By M 25
— A} S1ZH| 50,0008 %70 *43] 14,000,000 &
— HA0IS ALY 6,0008+70Y*153] 6,300,000 &
— O1Z=OJ A 200,0002 20 4,000,000 &
@® SM=EXE2 HIZSX 228l 257%3,000,000 6,000,000 &
® 2244 9JoLE 9l 25H)|x2,000,000 4,000,000 &
@ e 2=D] 1650H*12J0 & 30,000 59,400,000 &
® AJATATASIAIY (SYE) HEIEH
— AlH| 62 %52 %63 %3457, 000! 3,780,000 &
—2HAIH| B 52 %63]+2, 0002 360,000 &
— =8| 34&/x4Ef+63|*x50,000& 3,600,000 &
—SSHILEHOIEH|l 63*200,000& 1,200,000 &
—22H| §Y 42 *43]+5,0002 480,000 &
— S H&E SSEH| 33/%50,0002 150,000 &
© AJISATHSASIAIY (HSYE) HAnasd
—stE22 6%+420,000& 2,520,000 &
® AJATATASIAIY (H2YE) MX=
— AlH| 62%02 +3A17, 0002 1,134,000 &
— 2bAIH| 692 %2, 000 108,000 &
— 2 8HY| 3AI8EHx50,0009 1,200,000 &
—SZH U= 0|EH 260,000 260,000 2
©® AJIATIASASBIAIY (AS2E) 22H L -
—300,000 300,000 &
©® AJIATIASASIAIY (AS2E) S L AES
—dl&25 6%+110,000 660,000 2
—BHEHE| 624#42,0002 252,000 &
— BHHEX] 624 %64,0002 384,000 2
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o = 202181 [ 202181099 | = o
— 1XHE At [ = ol Aro = A= 2o
& g = (A) (B)
ABHS 62+180,000 1,080,000 &
== x|y 6%+160,000¢ 960,000 &
© AJPATIHSASIAIY (HEQIEE) HHEQIEE S
—500, OOOOJ 500,000 &
® AJSATIHASIAIY (HEDIEE) SN
—ALH] 825721 %63 ¥341 47 000 7,056,000 &
— 2HAIH| 872 %63]+2, 0002 672,000 &
— =8| 44&!%x6Ef+63|*x50,000& 7,200,000 &
—SSHILEH| 63/%x200,000 1,200,000 &
— 228l 821326345, 000 720,000 &
® AJSATIHSASIAIY (HEDIEE) MA S
~ ATH] 824592134147, 000%! 1,512,000 &
— 2HAIH| 892 %2, 000 144,000 &
— 2 EHY| 441881550, 0008 1,600,000 &
—WEH|, #E I 9L%120,000 1,080,000 &
C>Etilc"gtil 260,000 260,000 &
© AJIATIAHSASIAIY (HEDIEE) SRUASS
—EP“?O'HI A4 X2 4,937,000 4,937,000 &
—HHCE'E*Q} 824 %150,0002 1,200,000 &
— A= BHHFR| 83«42 x50,0002 1,600,000 &
— A B2 BHEE| 8 *x4YH*50,000& 1,600,000 &
—25% F2ld 804* 142,000 1,136,000 &
© AJIATIHSASIAIY (HEDIEE) o|2H LB~
—300.0002! 300,000 &
© WEZAF Q1Y 9,0008 *= S0 Al 2H+ 10Z= 32 x25¢ 10,800,000 &
© WEEAF AT 5,500 3% # 10T %52 25t 1,650,000 &
QHEZZ 22N A ALY
—EHRACOTHSAAY EHRATHE &Ib 502 8,0008! 3,100,000 &
® HEA U HA 2EQ
— BIEX 9,500,0008 * 6IHE 57,000,000 &
— YAl 3,000,0008 * 8JHE 24,000,000 &
— FAJ|Z 2,000,0002 * 13] 2,000,000 &
— IF&E DA 100,0002 * 3074 3,000,000 &
® WEZoMoIAIS TOHAA 5MH2ct HAHES
— 2LAIH| 8H*2,0002%10IHEI*2IH Bt 320,000 2

88/120




o = 202181 [ 202181099 | = o
— 1XHE At [ = ol Aro = A= 2o
& g = (A) (B)
— EOtw=3| 300,000 %200 3t 600,000 &
® sExs2%yl
— J|=mEE2 85500080 %25t] + 0] 25H22,040,000 33,916,000 &
® LYUSHYRZ20|2
— 2YeX JR2 0|2 SA2: 11,500% 1,300 14,950,000 &
® sExs2%yl
— 2t&SHE3 195,000& 25| + [CTSHE2,982,000& *, 40,956,000 &
©® F2XDAY ZIHSY
— &OLH Al 23 ADE 122 +200,0002 2,400,000 &
— HUMAD] SXE2 12742 *130,000 1,560,000 &
— J|EtMIEr 2F 140,000& 140,000 &
® A2 DAY DEAABLAS DS
— 9138 150,000 «30 4,500,000 &
— AMDE 29 50,0008 «180Y 9,000,000 &
® FHAXAAIY QALY 2
— 29| 500,000 23] 1,000,000 &
— o= K2 A 302+30,0008 %23 1,800,000 &
— FHI|AME NUZE 55+10,0002+ 1204 600,000 &
— QI urz2ol XI&4dl 100,000& %103 1,000,000 &
— BHAOITHEE 2HE S| 502 *7,0002 *23] 700,000 &
— ASAlgEE 2tEF] 50 +7,0002 *23] 700,000 &
— BIAQITHE S2H| 30,0009 %42 )| 1,200,000 &
— OITHRAEBE 2 2ZAIES 25A12F%x200,000& *23] 10,000,000 &
® FAXAAY O, M2, H21Y, NSYS 292
— 3Q BREE HE 400220002 800,000 &
— AT 10005 #1,0008 1,000,000 &
— FHAUNE A2, HIIZHHES 100,000 «120H L 1,200,000 &
— AT A 302%20,0008 600,000 &
— Q@Y 20000 Y H*13/+5002 1,000,000 &
— JIEt Ir2 &2 294l 160,0002 160,000 &
® FHAXAAY HASX 2
— FHASHEA SUH| 20Z%103%10,0002 2,000,000 &
— HASHZA HY3| 30Z«103%10,0002 3,000,000 &
® MEXY DY =Y
— DISC RCHAAX 22 5,500,000 5,500,000 &
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o = 202181 [ 202181099 | = o
— 1XHE At [ = ol Aro = A= 2o
& g = (A) (B)
CEEENEESEEE
— 9IS JIgH YE=E 450 HI*65,000& 29,250,000 &
® FHoUXY D2 29
— FYS0tel2d 40J8%1,000,000& 40,000,000 &
— XNYElgl|&<35& 5,000,000 23] 10,000,000 &
— JIE3M&HIE 10,000& *1,5004 15,000,000 &
® FAXIAAY SAAHIA
— NSYUTAIAE SXE2 12J012330,0008 3,960,000 &
— NSz 23 ADEH| 420(+1,200,000 4,800,000 &
— SYANMEX 22 10,000& %55 550,000 &
® FHAXAAY Bol3| o135]H|
— FODHKEOIS 213/H 200,000 200,000 &
— FASAREOE 213/H 200,000 200,000 &
® SHRCHE 0], HAUA
— AAF 2 O, ME 1,000,000 &
® JlgAalA
— D D2(AUR) A2 (HAAE) 2,000,000 &
® 94 S9N OF o 20 =
— 2% B2 SA0HE 100,000%374 300,000 &
— QastRCH ME B A0 100,000%30H 300,000 &
— OlHIS2A 2AFE 200,00090%13] 200,000 &
— Z2E(2d J|Eh), HASEZ 600,000 *13] 600,000 &
— =25 g4 HEXE 200,000 13 200,000 &
— XX DML =Hl, 2+A 800,0002 «13 800,000 &
— 0 EEM ZHAZ2XZ2 300,000 *6H *x23] 3,600,000 &
© SHETIL, AWML, I8 BRC B8 AMNDS
— OIF I AARKIE 20,0008 15 300,000 &
— 0E DYl 30,0008 «15H 450,000 &
— KSR AM2A HA CHOI2 400,0002 «2CH 800,000 &
— XX AKZAF 2HAIXIR 20008 %755 150,000 &
— NSESE, 243 =H| 300,000 «13] 300,000 &
© S9A 9t
— B0 [}1H3 3,0008%100Y 300,000 &
— SXSH|(HEZ, =, 9/£)244,0002 %13 244,000 2
— SIZCHBIX, RE, JISE HE 50,0008 %30 1,600,000 &
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o = 202181 [ 202181099 | = o
— 1XHE At [ = ol Aro = A= 2o

& g = (A) (B)
CIEEEEE D]
— MDA A 8,000 #3324 %5Al 1,320,000 &
— TO} & AIAH| 8,000 *x35H 280,000 &
— HE=X AMB X2 100,000 *13] 100,000 &
— &2 Ml AMZAF HA HHHE 400,000 =2CH 800,000 &
— o, H AMBA ZHAIXR 50002 <65 325,000 &
® 9o 22 (5HH)
— DSUSHE 10,0008 +42Y 420,000 &
— 257 Hl 20,000 *42H 840,000 &
— M DIAA] 8,000 <6A! 48 2,304,000 &
— YEel ARALAI 10,0002 482 480,000 &
— & =24 =4 23 L0l 100,000&*5H 500,000 &
_ ouze swa ooy 10,0002 *48% 480,000 &
® LAS(SH)
— == HZE 10,0003 x59H 590,000 &
— 257 Hl 20,000 594 1,180,000 &
— DK AAHI 8,000 «6A! %65 3,120,000 &
— A=a AHA A 10,0003 #65H 650,000 &
— HER SHA 2 10,0002 «59 590,000 &
— W& S2HSFH 23 224l 100,000& x5 500,000 &
— o= =2==24| 320,000 %13 320,000 &
® SAMHZE
— SHM2EAIH|: 3,500™ %2, 000& 7,000,000 &
— WAL 15 x122 %8, 000& 1,440,000 &
— StM4==H| 122 %201 *30,000& 720,000 &
— 22X 15/%1,000,000& 1,000,000 &
— 23& IIOJI:II 13]%1,000,000& 1,000,000 &
— "2 X &2 2v&3IH]: 13]%300,000& 300,000 &
— OlHIZ 2ZHI: 13/%200,0008 200,000 &
® ol FIIZA
— AlH|: 7222 10,000 140,000 &
— ZEAF XBHH|: 13]%60,0002 60,000 &
® oy nssy
— QYIS REHH|: 15]%300,0002 300,000 &
® UB, =3 =5 A
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o =2 20213 HINE | 20213/ HHE AT
— 1XE=E Ol &k = Ol atoH TNE;' AEZA = 4
& g = (A) (B)

— AL 22T X 200,000 *13] 200,000 &
— &2, 22 =5} Otk & AlAHI 20,0002 %150 3,000,000 &
— YT 2 AHAIY SEBHZE 200,000 *13] 200,000 &
— 242 =5 &2=9 M= 200,000 *20H 400,000 &
— BHAF OHLHZ MIZ 110,000 *13] 110,000 &
— A2 JEE HE(ZF) 372,000& 18] 372,000 &
— URX SZCHE AZHZE 50,000 «40H 200,000 &
® oM @3, L2, U cHl MAIEX S
— W= =H[Hl 500,000 *13] 500,000 &
— ALAHH] 20,0009 %441 %709 5,600,000 &
— =8| 10,0002 *70Y 700,000 &
— WA 2AX2 1,000,000 «2CH 2,000,000 &
® =8 2o
— SHHSFS CH3EF 200,000 *23] 400,000 &
— otg 2IHAN(EZ23)2 A 500,000 *13] 500,000 &
© s 2HF(S2IH)
— XIEHH 200,000 *13] 200,000 &
— AL Z=HIH| 500,000 *13] 500,000 &
— ALAFHI 20,0002 *200H 4,000,000 &
® E8M MU
— Z=HIHI 500,000 *13] 500,000 &
— 2HAL 9l AIALH| 8,0009 +65H 520,000 &
— S84 = HE 358x50,0002 1,750,000 &
® Ix2e
— XXl 22X 22 72 200,000 *23 400,000 &
— XXl X3 22X 2E3IH| 10,0002 «28H *43] 1,120,000 &
® E=2Is
— D2 EBEIST ESH| 200,000 *3H 43 2,400,000 &
® &tz21 2E=
— EX(SHUYY) dAEH S2E A2 1,000,000 &
® 893 ==
— 2 W, HFAZ O3 S 200,000 +3H 600,000 &
® 2=QIsHA Asgr 2te|
—Q20IQEM AT 150H 10,0002 *13] 1,500,000 &
— 2| AFOITHA T2 )20 29| 200,000 200,000 &
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o = 20213 HINE | 20213/ HHE = A 2ol
— 1X=Z 0fl At = Ol atoH CZA—E) MEZH = 4

& g = (A) (B)
—HE, ZLZAIE S A20IKsHM SAL 20,0002 2] 9,200,000 &
—Q20IREM HE L JIEFHAL 50,000 «100H 5,000,000 &
—FAMIT2HH| 10,0002 *50H *13] 500,000 &
—HEII2H T ELXR 20,0002 150 *23] 6,000,000 &
—Q2|dHOolAE, HEWEWE S ZINIEFAIZHA 1 1,200,000 &
— T 550,000%2CH*23] 2,200,000 &
—EZSAIZ 60,0002 «10H *23| 1,200,000 &
—QI20IEtMOo| H(HSUHE S)° 20,0008*150 3,000,000 &
® Alg|atgt
— ANelatg mE % Hl 40,0002 *30% 1,200,000 &
— HIAGA A2 25 0002 *8A| 2Fx5U 303 30,000,000 &
® =ssAG
— MAE QXA A2X HZE 5002*10008 500,000 &
— APE QXA =B 10,0002 #5052 500,000 &
® HRg=m
- 'L“&Ao%e@ﬂlﬂ 2 =THH| 1,000,000 13 1,000,000 &
— AAIX £ED2 50,0009 +4H 200,000 &
- =2 %L@ 5o 000*4% 200,000 &
— O WS M 1,500 %4008 600,000 &
— AAIX ALOIMES HZE 8,000 *1002 %13 800,000 &
® OliHICHSH(AUMRICHIT 2 T)2H)
— ZHAL 1, 50094%3, 000 *23] 9,000,000 &
® DADSNHE HE 2P
— BHMAHDIE 29 20t=%1,000,000 204 | 4,000,000 &
@ ASAGSF2AS
— AMCHA S 2AFE 100,000 4 Al 2+ %63 2,400,000 &
— AGHARE A IHHIOIM 2AH| 500,000 *43] 2,000,000 &
— AOI2E2I0IE DS 2YH(22,0002 25| «15%=*3 Al 1,980,000 &
— AlOl2 =2t %MHI 40,0004 *2 Al 2t %153 #23] 2,400,000 &
— ACAAOE AHHIAE 270,0002+6 1S 1,620,000 &
@m%@%giu
— WS XA FGl S AZAH| 10,000 2 240,000 &
®© Z30gr & HaAAA
— Mg ns 294 400,0008 *23 800,000 &
— ES2E 292 1,000 *700)H*23] 1,400,000 &
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o = 202181 [ 202181099 | = o
1REZ olared | = oflaro e AE2N 29

i S -

= & = (A) (8)
— =980 JZ 70,0008 x20f*23] 280,000 &
— gt E2ZH| 300,000& *x2A| 2F%23] 1,200,000 &
© Alplatg
— Jchare X 2 THZ=H| 60,0002 158 &Hx2SH))| 1,800,000 &
— MQIALCIAL AFEFH| 5 10,0002 8A| 2Hx 152 %25t | 12,000,000
® LESM
— SIESDENSAEA AEZ 25 0003 x2L *x8A| 2F*30 12,000,000 &
— FOPI= &Y &g L TH=H| 300,000 *23) 600,000 &
— UES FCHAIE 50,0009 20 Al 2+ 1,000,000 &
— st OrEE XCHTE )@ 50,0009 *45HE 1,000,000 &
— OrSgAY &3 g 2 lAfd] 1,000,000 1,000,000 &
— UEHAC AMZIBAF S 22 (MPIZAFK 4,50 3,450,000 ¥
— MER EZMOT AN G 10,0008 *23| <30 +23 1,200,000 &
— OFZPAFSE AFTHE 30,0009 %201 %3 A| 2% 32«30 % 16,200,000
©® EBCIN0IAY
— FUNZXEH JIEHEZ JIES 360H*20,000F 7,200,000 &
— BIRCH SEA QR OEAHE ZP|H JEE 50 500,000 &
— SR B2 U =5 A2 S 5004%10,000& 500,000 &
— BIRCH RN DF Y ME BRCHE 0] | Y 500,000 &
©® EBCIN0IAY
— SHAAMISIACHMIE KA  FAIHLDE Y 600,000 &
® DERAASHRZ10,0002 60 600,000 &
® DE HHUILAA
—SHIX =2AF 1,200 %5005 600,000 &
® DAAHSAI 23
— Q22X XNEZ 150,000& *x23] 300,000 &
® SSTHILAHAMS DS
—2AI22] 2%H| 600,000&*153] 9,000,000 &
© 2 HARK o
— 22U MAFEX A AAML 10,0008 %70 700,000 &
— HA AXE 500,0002 *2CH 1,000,000 &
©® B9 HAIRK ot
— Bl MAFEX EE 1,000,000 31 31,000,000 ¥
@D AU S B MM OILE
— 25 AFZ 200,000%2A] 2*43] 1,600,000 &
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20218/ HIHE | 20218 HGEE

[
Jo

MEZH = 9

1K Ol | = of et
(A) (8)

>
U
12

e
oo
Jo

— 48l 10,0002 x15EH +43] 600,000 &
—Xl=Hl 25,0003 42 100,000 &
@ JIet st X3 AL
2BHItE 3003 *900IH+RF3, 000& x500IH+2l =250, 00! 2,270,000 &
METIAE S & X SH(SHSTLXR)
StEa e, MEY FX=2+=228l 2,00 18,000,000 &
SHEAES 74l 5,500,000 504 27,500,000 &
I SA 2228l 950,000 12942 11,400,000 &
AZ2MNFE] 2AI0IRsr 2|

oM E&s 70,0008 +50E 3,500,000 &

®

|

900 K1 O

®

|
N

CH

o

BHAI: 826,912,000 &
4330 2 AlZ2|H] - - - -

4331 - - _
AL G

BHAl: -

0

4332 - - -
2 Al 2t
Bl: - =

4400 W

10
to

HI= 250,500 250,500 -
4410 XS0 A - -

4411 - - -
201K
81l 2

4420 J|EtW=2IHI= 250,500 250,500 -

4421 250,500 250,500 -

AL
&rz=al

N}

= M o
Sz = |
on

ba

f&=4ldl 500,000 500,000 &

al

== gra 230,000,000 230,000,000 &

-

>0

l ® 1 ®@®

—
o

,000%28¢ 7| 20,000,000 &

sHAl: 250,500,000 &

>
I

4500 &

o

2,735,397 2,735,397 -

>
M

4510 &

o

2,735,397 2,735,397 -
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o = 2021BI0SE | 2021809 E | 0
IR=Z oo | = o arol AT R 2 o
@ 2] s ) (8) )
4515 - - -
SEYIHNES
2P[F - &
4516 - - -
WHEE=
2P[F - &
4519 2,735,397 2,735,397 -
HEESIHEE2 ® X2 0lX=
— =&KX 1000 1,000 &
® A== 2otak2Hy]|
— S22 2Ot 2 735,396,000 2,735,396,000 &
gt Al 2,735,397,000 &
4540 AtSFEESECH Y St )| A = = = —
4541 pMSHEE G N & - - - &
4542 St J|B X ES —
4600 0flH] Bl 114,834 117,700 N2,866
4610 0flH] Bl 114,834 117,700 AN2,866
4611 114,834 117,700 N2,866
ol gl ® JIENH HErSE2SH oldigl2el olglgl - 87,70 87,700,000 &
@ JIEH UHsHFESES23AH oidigl2el oigigl - 30,1 30,000,000 &
@ JIEX UstS=E23H olgldi2el olglgl 1x =2 -2,866,000 &
st 114,834,000 &
1200 EXQ I EFAFA X = = = — =
1220 EXAHAKI S = = = —
1221 - - -
EXFIISH 00
1224 - - -
SFNIJ|ILSEXNA =
St - &
1229 - - -
JNEVE X AAX =
St - &
1240 J|EFAHARI = = = = =
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o = 2021BI0SE | 2021809 E | 0
IR=Z oo | = o arol SAsH 2 o
% 2 s ) (8) )
1242 L X E2=S2 K= - -
2P[F &l
1243 &IJIHH =X - -
1249 DJIEFRFARI & - -
2P[F &l
1250 Az F 0| H el - -
1252R/28&=AH )| - -
1253RIZ2BEAHE))| — —
12542 8B &= &S| - -
st Al &l
12558 P E= N =] = -
1260 & oD |2& & - -
12622 2ARD| =24 - -
2! 2
1263 o= 24X - -
2! 2
12642 &S )| 2 XA - -
21! =
12659 E| &) | 2 A - -
21! =
12662 S H =X n -
21! a
1300 0 AHOW I KI = 8,087,108 8,087,108
1310 K& DA XA X = 8,087,108 8,087,108
1311 - -
E X0 H|
21! =
1312 — _
HA20LH|
£l =
1313 2 =04 24| - -
1314 752,225 752,225
JIAHID| =204 & HI W=EX ,000 &
wnEs s AE=E2AD & 27 700,000 ,000 &
W=EX ,000 &
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o =) 20213 HAHE | 20213 HHE = A 2b0H
— 1X=Z 0fl At = 0ff AkoH CZA—E) MEZH = 9
o g = (A) (B)
® HEXel BHEH S 4,772,000 4,772,000 &
®© 2E=EHI| & 185" 130,000,000 130,000,000 &
® ==X 1,000 1,000 &
® FHFE S 40,700,000 40,700,000 &
® D&DPOIE S 75,472,000& 75,472,000 &
® W==EX 1,000 1,000 &
® edit plus 1,100,000 1,100,000 &
® 38, d9a, XYAH X122
— ull 2= 838, g4, &%, FHl FHl 2,500,0 30,000,000 &
® ==X 1,000 1,000 &
®© = 2 =& J|AM WAHl 30,000,000 30,000,000 &
® JAHI|IRUIEA
— & WE L JIX WHBIE 3,350,000%10CH_CHSHE 33,500,000 &
—ProTools 2AZEIN ¥ &HH| ¢ 22,000,000_CHE 22,000,000 &
—Ei=% 7€ 400,000& *5CH_CHEHR WEHH 2,000,000 &
—Jtolct, dlx, 420, &% s EIEH 2 16,0 16,000,000 &
—+E= 1,500,000& _CHsH& WSk 1,500,000 &
—=& I 72 2,000,000 _CHeH& W 8HH 2,000,000 &
—NEHS(OE 206s) 224 W I 2L (&R 100,000,000 &
—=2245, dels CCTvas &bl 28l 10,000,000 *1 10,000,000 &
-2z HZY YSEH 224l 25,800,000 «14)_2 25,800,000 &
—Edg MAAET 322 5,000,008 _FANSIHELHA 5,000,000 &
—Edg 2H0 22 300,0002_A NI 300,000 &
—3JIEEI 91 md 2 1,400,000 _& = =Y 1,400,000 &
—3JI8EI] 40m&E P2 500,0008_FAZ WS 500,000 &
—HSI[SZLIHE]: 700,0008 AN IHLA 700,000 &
—GAAHEIE A &Y 2 1,710,000 _0| M A 1,710,000 &
® W==EX 1,000 1,000 &
©® HAIZ OIHEEIEE M
—gIZZ2ME 5 940,000& * 3ea 17,820,000 &
—PROJECTOR BRACKET 330,000& = 3ea 990,000 &
—LASER SENSOR 3,960,000& 3,960,000 &
—CONTROL PC 2,640,000& 2,640,000 &
—GRAPHIC CARD 1,056,000& 1,056,000 &
—EDGE BLENDING SOLUTION 1,320,000 * 3ea 3,960,000 &
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! = 20213 HHE | 20213 HAHE = A2t
1X=Z 0fl At = 0ff AkoH oy AEZA = 9
& g = (A) (8) (A-8)
—OPTION LENS 3,300,000& =* 3ea 9,900,000 &
—POWER AMP 594,000 594,000 &
—SPEAKER 198,000& =* 4 792,000 &
© A2 OICIHE HZ
—Client Standard Plus 495,000 495,000 &
—LFD System 5,410,000& =* 12ea 64,920,000 &
—Wal | Bracket 559,500& =* 12ea 6,714,000 &
—Workstationz PC 2,374,000& 2,374,000 &
—HOM! cable 743,000& 743,000 &
—JILE dN 2 HEHE 550,000 550,000 &
—K&sd AHH 984,5003 * 2ea 1,969,000 &
—JIEt AHOIE L HXAH 88,0003 * 14 88,000 &
© SHAAALZ AP HAIZ 2=
—&AI2E ADESE 22l AlIAE 32,500,000 32,500,000 &
© OW=AI2E S 95" 65,000,000 65,000,000 &
A 752,225,000 &

1315 254,851 254,851

&8IS0 bl ® ==X 1,000 1,000 &
© UPS(REEEABSSER) SEX WA
— UPS(RHEMASSEX) SEX WA 165,000 9,900,000 &
© HARA oo HEHIS ZHFH P2 1,000,000 30,000,000 &
@ AMANAAZA HIS 2 4,000,000 10 40,000,000 &
© HHUIE Zele, 2UH S WX 28l 44,000,010 44,000,000 &
© JHOIEE HNMHAXE fst J1I1 L 2,000,000F 2,000,000 &
® S =F3S: 22
—  Oll=D|2CH*500,000&+2 22 1CH*3,000, 000 4,000,000 &
® 2x3sHJ P2 ¥ o
— BXZs010] 2 ¥ K 5,000,000 5,000,000 &
®© HJBBHEE
—AEFAHS(OIE 208s) H724A W IIAM 2L(BE 20,000,000 &
—AEAHZS(IIE 206s) A4 W FIIBIS2Y (=L 30,000,000 &
— A WAZ I P2 2 == HIEF Wil 15,00 30,000,000 &
— WA Y HEE N AL 2 1,000,000& *54 5,000,000 &
— wW=HAA HIIEFY 3,000,000%104 30,000,000 &
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o = 202181 [ 202181099 | = o
— 1XHE At [ = ol Aro = A= 2o
& g = (A) (B)
— HEE2 LE=S F2! 1,500,000*3CH 4,500,000 &
® EJHEZE#HEE
—=2MAIED] 450,000+«1CH_OI Ml & 450,000 &
BH: 254,851,000 &
1316 150,000 150,000
A2 B2 01 ] ® XtEFREFR0HLY 150,000,000 150,000,000 &
BH: 150,000,000 ¥
1317 830,032 830,032
=Y SE=EITH] ® SAHZ FHA L 2HX &=
— 2AYMESEE 50002 13,0002 65,000,000 &
— 2O A EHEH = 6002 *40,000 24,000,000 &
—HIS A, S8 1,0005+13,000 13,000,000 &
— =2 L& XFEH25,0005+13150& 328,750,000 &
—2UASABE 40E+100,000 4,000,000 &
— 2L E 10E+200,000 2,000,000 &
— M A E8&SH=0B 10521, 188,200 211,882,000 &
—0l24Y 3Z+16,000,0008 48,000,000 &
® TAB(ME) CARL
— CHE= 2UHA 1,300 %18,0002 23,400,000 &
— oE= 2QIA 500R+70,0002 35,000,000 &
— [YABAHE  45F«77,7772 3,500,000 &
— ZAAEZUHHMZ 605 *258,333& 15,500,000 &
— dIAE 120 & *4 ,666,6663 56,000,000 &
B 830,032,000
1318 - -
gepe ey
B - 2
1319 6,100,000 6,100,000
HEIIH A ® SHSAEZA
— SGIS[IHE] MEZAHDAIZH 22| L JIEIES 6,100,000,000 &
8:  6,100,000,000 &

100/120




o
B 8 =

20213 A
1XE=E Ol &K
(A)

202151 A=
= o dros
(8)

<~ Ol

ol
i)

1320 2 I E THAHFH SH

2100 RS2 et

2110 EHII Xt

2200 D&t

2210 #I1 Xt

BHAI:

o

2220 J|EtW

BHAl:

I =

ODIAFE X0l E A=

106,450,943

106,228,167

1100 )12 =

sHAl:

|

sHAI:

(=]
=l

2100 J| 2=

sHAl:

e




o = 20213 HOE [ 202180 [ < Syq
1R Ol ArY = 0f| AboH ey Az =g
i & = (A) ()
BHI: - o
2140 - - -
JIEtR S
BHI: - o
I =X & & 7 106,450,943 | 106,228,167 222 776
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